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Οίύρες Λειτουργίας των καταστημάτων
κατά τίς εορτές των Χριστουγέννων

Με απόφαση της Νομαρχίας 
Ηρακλείου, το ωράριο λειτουρ 
γίας των Καταστημάτων στο 
Ηράκλειο, κατά τις ημέρες των 
εορτών, καθορίστηκε ως εξής, 
από 20 έως 31-12-84:
1. Εμπορικά καταστήματα, βα 

βεία, καθαριστιήρια, σιδηρωτή- 
ρια, οπτικά και φωτιοσπτιικά, φαρ 
μακεία, καταστήματα χονδρικής 
πωλήσεως εγχωρίων προΤόν- 
των.

Πέμπτη 20-12-84 και Παρα­
σκευή >21-1’2-84 από 08,30—>13, 
30 και 17.00-—20,30.

Σάββατο1 '22-<1Ζ-84 από 08,30 
—13.30 απόγευμα κλειστά.

Κυριακή 23-12-84 από 09.00 
— 13.00 και 17.00—20.00

Δευτέρα: 24-12-84 από 08,30·— 
13.30 και 17.00— 20.30

Τρίτη και Τετάρτη 25, 26-12- 
84 τα καταστήματα· θα παραμεί 
νουν κλειστά.

ΑΝΕΛΑΒΕ ΧΘΕΣ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ
Η ΝΕΑ ΗΓΕΣΙΑ ΤΟΝ ΕΝΟΠΛΟΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ

Ποιοι οί δυό Κρήτες ηγέτες
ΑΘΗΝΑ 18 (ΑΠΕ) — 

Ανέλαβαν λίγοι πριν το μεσημέρι 
τα καθήκοντά τους οι νέοι Αρχή 
γοί ΓΕΕΘΆ Πτέραρχος κ. Ν. Κου 
ρής, ΓΕΣ Αντιστράτηγος κ. Ε. 
Πενθερουδάκιηις και ΓΕΑ Αντι- 
πτέραρχος κ. Δ. Αποιστολάκης.

Αύριο το ιμεσημέρι στην Αερο 
πορική Βάση Τατοτου θα γίνει 
η τελετή παραδόσεως και παρα 
λαβής των καθηκόντων του Αρ 
χηγού ΓΕΑ από τον Πτέραρχο· κ. 
Κουρή στον Αντίιπτέραρχο κ. Α- 
ποστολάκη.

Ο ΝΕΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ ΓΕΑ
0 Αντιπτέραρχος κ. Δ. Από­

στολό κης γεννήθηκε το 1934 στο 
Ηράκλειο· Κρήτης. Αποφοίτησε 
•από τη Μέση Εμπορική Σχολή. Ει 
ισήχθη στη Σχολή Ικάρων το 
1954 και αποφοίτησε το 1957 ως 
Αρχηγός της τάξεώς του. Μετα­
ξύ 1957—1970 υπηρέτησε σε 
μοίρες πολεμικών αεροσκαφών 
και στη Σχολή Ικάρων. Υπηρέτη 
σε 2 χρόνια σε ΝατοΤκό Αρχή 
γείο. Το 1973 αποτάχθηκε για το 
κίνημα του Ναυτικού. Επανήλθε 
τσ 1975 και έκτοτε υπηρέτησε σε 
•Πτέρυγα Μάχης Διευθυντής Επι 
χειρήσεων στο- ΠΕΑ, Διευθυντής 
•Επιχειρήσεων και Επιτελάρχης 
στο ΑΤΑΔ, Διοικητής της Διοική 
σεως Αεροπορικού Υλικού. Την 
1 η Μαρτίου 1983 προήχθη σε Αν 
τι πτέραρχο και Τοποθετήθηκε ως 
Αρχηγός του ΑΤΑΔ. Έχει απο­
φοιτήσει από τη Σχολή Πολέμου 
Αεροπορίας και από το Ινστι­
τούτο Αμυντικών Μελετών του 
Λονδίνου. Είναι νυμφευμένος και

πατέρας δύο παιδιών που είναι 
φοιτητές και ο ένας υπηρετεί ως 
Σμηνίτης στην Τρίπολη.

Την επιλογή του1 ως Αρωγού 
ΓΕΑ. πληροφορήθηκε ενώ βρι­
σκόταν στη Νεάπολη Ιταλίας για 
να πάρει μέρος σε σύσκεψη· Αερο 
πορικών δεικτών του ΝΑΤΟ».

Ο ΝΕΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ 
κ, ΠΕΝΘΕΡΟΥΔΑΚΗΣ

Πονός είναι ο 
Γεννήθηκε

Κρήτης το 1926.
Τελειώσει το.

νέος αρχηγός: 
στο Ρέθυμνο

Γυμνάσιο «το·'
Ρέθυμνο· και στη συνέχεια ε- 
φοί'τησε στην Στρατιωτική 
Σχολή Ευελπίδων. Οναμώστη- 
<κε ανθ)γος το 1945 και κατα­
τάχτηκε στο πυροβολικό.

Είναι παντρεμένος και έχει 
δυο παιδιά.

Εφοίτησε σε σχολειά: του ε 
ξώτερνκού και είναι απόφοιτος 
της Σχολής Πολέμου και της 
Σχόλης Εθνικής Άμυνας.

Είναι κάτοχος πτυχίου Νσ 
μικής. και πτυχίου Οικονομι­
κών και Πολιτικών Επιστημών'

Στη· διιάρκεια της καρριέρας 
του υπηρέτησε σ’ όλες τις θέ 
σεις που επιβαλόταν από τον 
βαθμό τού. Τα τελευταίά χιρό 
νι α υπηρέΙτησε:

— Στην Πρεσβεία Σόφιας 
σαν ακόλουθος Άμυνας.

—Σαν διοικητής της Χΐ 
Μεραρχίας.

— Σαν Α' υπαρχηγός του 
ΠΕΙΣ και·

— Διοίκησε διαδοχικά το Β’ 
και Δ' Σώματα Στρατού.

ί ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ I

Νέοι καί άνθρωπιά

24 ΧΡΟΝΟΣ ΝΕΟΣ
ΣΚΟΤΠΒΗΚΕ ΥΣΤΕΡΑ

Πέμπτη 27-12-84 και Παρα­
σκευή 28-12-84 από 08,30—13, 
30 και 17.00—20,30

Σάββατο 29-12-84 από 08,30 
—13,30 -απόγευμα κλειστά

Κυριακή 30-12-84 από 09.00— 
13.00 και 17.00—20.00

Δευτέρα 31-12-84 από 08.30— 
13.30 και 17.00—20,30

Την Τρίτη 1-1-85, Τετάρτη 2- 
1-8'5, Σάββατο 12-1-85 τα κατα 
στήιματα θα παραμείνουν κλει­
στά.

2. Παντοπωλεία, λαχανοπω­
λεία, εδωδιμοπωλεία, οινοπαντο 
πωλεία. τυροπωλεία, οπωροπαν 
τοπωλεία, αλλαντοπωλεία, κατα 
στήματα πωλήσεως τροφίμων 
δΓ αυτοεξυπηρετήσεως (SUPER 
MARKET) καταστήματα τυποποι. 
ημένων, κατεψυγμένων προΤόν- 
των, μικτά καταστήματα, πρατή 
ρια γάλακτος που πωλσύν και εί 
δη παντοπωλείου, καφεκοπτείο, 
ποτοπωλεία, καταστήματα ξη­
ρών καρπών και ζαχαρωδών προ 
Ιόντων.

Την Πέμπτη1 20-12-84, Παρα­
σκευή 21-12-84 και Σάββατο 22- 
12-84 το ισχύον χειμερινό ωρά­
ριο.

Κυριακή 23-12-84 από 09.00— 
13.00 και 17.00—20.00

Δευτέρα 24-12-84 από 08,301— 
13.30 και 17.03—20.00

Τρίτη 25-12-84 και Τετάρτή 
26-12-84 τα καταστήματα1 θα: πα 
ραιμείνουν κλειστά.

Πέμπτη 127-12-84 από 08,30—■ 
13,30 και 17.00—120.00

Παρασκευή 28-12-84 από 08, 
30—13,30 και 17.00—-20.00

Σάββατο 29-12-84 από 08.00 
— 14.00

•Κυριακή 30-12-84 από 09.00— 
13.00 και 17.00—20.00

ΔεάΤέρια 31-12-84 από 08,30·— 
13.30 και 17.00—20.00

Την Τρίτη Τ-1-85, Τετάρτη 2- 
1-85 και Δευτέρα 7-1-85 και Σάβ

Συνέχεια στη σελ. 4 ►

ΑΠΟ ΑΝΑΤΡΟΠΗ
ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΤΟΥ

Νέος 24 χρονών, έχασε 
χθες τσ πρωί την ζωή του, ό 
ταν το Ι.Χ. φορτηγά· που οδή 
γοΰσε ξέφυγε από τον δρόμο 
και· αναφρώπηκε.

Πρόκειται για τον Ηρακλή 
Ευαγγ. Λιαπάκη, 24 χρσνών, 

, κάτοικο Άνω Ασιτών οι οποίος 
είχε πλούσια πσλντιστική καν 
πολιτική δράση.

Τα τραγικό δυστύχημα συνέ 
βη στο 2ο> χλμ. του ΕΙθνικού 
δρόμου Σταυρακίων—Αγ. Μύ­
ρωνα.

Η εκτίμηση για το δυστυχή 
μα είναι ότι μάλλον κοιμήθη· 
κε στο τιμόνι ο ατυχής Αιαπά 
κης και δεν μπόρεσε να α\»τι- 
δράϊσκι.

Από· τη νεκροψία που του έ 
γίνε διαπιστώθηκε ότι ο θάνα 
τός του· προήλθει από αναρρό» 
φηση ξένων υλών.

;Η κηδεία ταυ, θα γίνει σήμε 
ρα στις 11 το πρωί στους Άίνω 
Ασιτίες. ·

ΠΑΡΑΤΕΪΝΕΤΑΙ

Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

ΤΩΝ ΝΥΚΤ. ΚΕΝΤΡΩΝ

ΑΘΗΝΑ 18 (ΑΠιΕ)—
Ο υπουργός Δημοσίας Τά- 

ξεως κ, Γιάννης Σκουλοφίκης, α 
νακοινωσε σήμερα ότι από με 
θαυριο Πέμπτη 20 Δεκεμβρίου 
μέχρι και της 111ης Ιανουάριου 
1985 παοασεινεται επί μια ω 
ρα η νυκτερινή λειτουργία των 
κέντρων διασκεδάσεως κλπ.

Κατόπιν της ανωτέρω αποφά 
σεως, τα κένΤρα διασκεδάσεως. 
Μπαρ κλπ. θα λειτουργούν 
τις καθημερινές μέχρι τις 3 το 
πρωί και το Σαββατοκύριακο 
και τις εορτές μέχρι της 4 το 
πρωί.

ΠΟΙΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΘΑ ΕΛΕΓΧΘΟΥΝ
ΑΠΟ 24)12 ΜΕΧΡΙ 4)1)85

ΑΠΟ τον ΚΤΈΟ εκδόθηκε 
η παρακάτω ανακοίνωση:

ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΕΠΑΦΕΣ ΜΕ ΤΟΝ ΓΚΟΥΕΠΑΡ

ΚαΒοριοτική γιά τό μέλλον τής Κύπρον ή 
συνέχιση τής προσπάθειας γιά συμφωνία

ΕΡΧΕΤΑΙ
ΛΕΥΚΩΣΙΑ18 (ΑΠΕ) — · 

«Όσα Θα συμβούν τους επόμε­
νους μήνες δυνατόν να καθορί­
σουν για πάντα το μέλλον της 
Κύπρου» ετόνισε ο Πρόεδρος Κυ 
πριανού, μιλώντας σήμερα στην 
τελετή επιδόσεως των διαπιοτευ ! 
τηρίωντου νέου Πρέσβυ της Οογ · 
γαρίας στην Κύπρο κ. Χόλλαι.

Ο κ. Κυπριανού επεσήμανε 
στην ομιλία του ότι «εισερχόμα 
στε σε μια νέα φάση των προ­
σπαθειών για λύση του Κύπρια 
κού στα πλαίσια των καλών υπη 
ρεσιών και της πρωτοβουλίας
του Γ.Γ. των Ηνωμ. Εθνών, ό­
πως καθορίσθηκε από το Συμ 
βούλιο Ασφαλείας».

Συνέντευξη Τύπου για ενημέ­
ρωση του Κυπριακού λαού — ό 
πως ετόνισε ο κυβερνητικός εκ- 
πρόσωπος κ. Χριστόφίδής — θα 
δώσει ο Πρόεδρος Κυπριανού το 
ερχόμενο Σάββατο στο Προεδρι 
κό μέγαρο· μετά την επιστροφή 
του από την Αθήνα, όπου μετά 
βαίνει αύριο (σήμερα)' Τετάρτη, 
για συνομιλίες με τον Πρωθυ­
πουργό κ. Παπανδρέου και την

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ Ο ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ
δυ της Πέμπτης ή το μεσημέρι , 
της Παρασκευής.

ΔΗΛΩΣΗ
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ Γ.Γ.

Ο Κυβερνητικός εκπρόσωπος 
εδήλωσε, επίσης, ότι η Ελληνική 
Κυπριακή πλευρά είναι Ίκανοποιη 
μέΥηαπό την χθεσινή δήλωση εκ 
προσώπου του Γ.Γ. του ΟΗΕ 
σχετικά με την συνάντηση υψη 
λού επιπέδου και τον ρόλο· του 
κ. Γκουεγιάρ.

Απαντώντας σε ερώτηση κατά 
πόσο η Ελληνική Κυπριακή πλευ 
ρά είναι ικανοποιημένη- από την 
δήλωση του εκπροσώπου του Γ.
Γ. ο κ. Χριστόφίδής εδήλωσε: 

«Ναι. Πιοτεύουμε ότι η δήλω

Ντενικτάς, του Τούρκου Προέ­
δρου Κενάν ,Ββρέν και. του 
Τούρκου πρωθυπουργού Τουρ- 
γκουτ Οζάλ. .

Ο Νίτενκτάς Θα επιστρέφει 
σήμερα στη Κύπρο,· από την 
Κων)πολη. Η Τοηρκακυπριακή· 
πλευρά ανακοίνωσε: ότι επιτεύ­
χθηκε σχέδιο συμφωνίας κατά 
τις συνομιλίες στον ΟΗΕ, τον 
Δεκέμβριο, το οποίο θα επικυ 
ρωίθεί κατά τη συνάντηση του 
κ. Ντενκτάς με τον πρόεδρο 
της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. 
Κυπριανού, στην Ν. Υόρκη 
τον Ιανουάριο.

Σύμφωνα με διπλωματικούς 
κύκλους, οι Τουρκοκύπριοι δέ 
χθηιΚαν να μειώσουν την έκτα 
ση· του εδάφους που ελέγχουν 
και εγκατέίλειψαν το αίτημα 
τους για βναλλαικπική Προε­
δρία της νέας Ομασπονδιαικής 
Κυπριακής Δημοκρατίας.

Η «Τερτζουιμανζ» ανέφερε ε 
ξάλλου, ιότι οι Τουρκοκύπριοι 
που: ανεκύρηξαν το Βόρειο· τμή 
μα της Κύπρου ανεξάρτητο κρά 
τος, το Νοέμβριο του 1983, θα 
τραβούν σε εκλογές και θα επι 
κυρώσουν το Σύνταγίμά τους.

ση ήταν έμμεση, αλλά σαφής δια Λ6γο1 καΒ ανί1Λθγθ1 |
ψευση των ισχυρισμών του: κ.

-Νίτενκτάς ότι υπάρχει δήθεν προ 
σχέδιο συμφωνίας για το "Κυ­
πριακό».

Θΐ ΤΟΥΡΚΟΚΥΠΡΙΟΙ
ΕΠΙΜΕΝΟΥΝ

Ον Τουρκοκύπριοι θα ανακα 
λέσουν τις υποχωρήσεις που. 
έκαναν κατά τις συνομιλίες 
στον ΟΗΙΕ, εάν ον Ελληνακύ 
πριοι επιδιώξουν να επαναδια

ΤΑ ΣΗΜΕΡΙΝΑ

Ελληνική Κυβέρνησή πραγιμΛτίΒΐηοΰν τους όρους του
τελευταίες εξελίξεις του Κύπρια 
κού.

Ο ’Πρόεδρος Κυπριανού θα έ­
χει ιεπιίσης συνάντηση με τον Πρό

σχεδίου της συμφωνίας, ανέφ® 
ρε σε σημερινό της δημοσίευ 
μα η Τουρκική εφημερίδα «Τε 
ρτζοημαν» και πρόσθεσε όΐτν αυ

εδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας τό είναι το πόρισμα, των χθε 
κ. Καραμανλή. Από την Αθήνα σινιών συνομιλιών μεταξύ του 
θα επιστρέφει στην νήσο το βρά Τουρκοκύπριου ηγέτη1 Ραούφ

Από τό Νομαρχιακό Συμβούλιο

ΣΤΙΣ 28 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ Η ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ
ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΡΓΠΝ ΤΟΥ 1985
Στις 28 Δεκεμβρίου, ήμερα 

Παρασκευή, θα καταρτίσει το 
Νομαρχιακό Συμβούλιο Ηρα­
κλείου, . το Πρόγραμμα Έργων 
του Νομού μας, για το. 1985.

Αυτό θα γίνει στην , συνεδρί

ασ η του που θα πραγιματοπριη 
θεί στις 9 το πρωί αυτής της 
μέρας, στην αίθουσα «θεοτοκό 
πουλος», ■ και την οποία μπορεί 
να παιρακολουθήΐσει όποιος θέ-. 
λει.

ΤΗΝ ΠΟΡΤΑ ΜΑΣ χτυπά 
η Εκκλησία σήμερα, —και την 
καρδιά μας—■ ν' ανοίξωμε: για 
να ζητήσει την απόδειξη της Α 
γάπης μας προς τους ενδεείς 
συνανθρόκτους μας. Να δώσω- 
ιμε την προαίρεσή μας και να 
ενισχύσώ:.!® το έργο της, ν' α 
παλϋνει τον πόνο, ν' αμβλύνει 
τη στέρηση, ν' αναπαύσει κου 
ραϊσμένους, να εμψυχώσει αιπε 
λπισΙμένους, να παρηγορήσει τε 
θλιμένους, να φαιδρύνει σκυ­
θρωπούς και να χαρίσει ένα 
χαμόγελο χαράς σε όσους το α 
ρνεΰται η ζωή. Γιατί σε χ«μόγε 
λο και σε ουράνιο τόξο ελπίδας 
θα μεταβάλκι τον οβολό σας 
η Εκκλησία βοηθώντας όσους 
δεν προστατεύονται από πουιθε 
νά ώστε να μην αποτελούν πα 
ραφωνία στην εορταστική χα 
ροϋμενη συμφωνία των εορ­
τών που μας έφτασαν.

νισχύσει στο μέτρο του δυνα 
τού η ΕΙκκλησία με τον σημερι 
νό Έρανο της Αγάπης.

ΕΠΙΚΡΟΤΟΥΜΕ την σιζγηά 
νηση και κινητοιτοίηση για να 
βοη'Οήσωμε και να πολεμήσω 
με τη φτώχεια και την αρρώ- 
στεια του πλήττει λαούς όπως 
στην Αιθιοπία. Δεν πρέπει ό­
μως να ξεχνούμε πως κι εδώ υ 
πάρχουν άνθρωποι που υποφέ­
ρουν, καρτερυκά καν σιωπηλά 
και δικαιούνται κι εκείνοι την 
φροντίδα μας. Η ένδεια δεν εν 
ναι υπερπόντια μόνο· αλλά και 
κοντά μας. Γν αάτό ας ανοίξω 
με και την πόρτα μας και την 
καρδιά μας «και τους θησαυ­
ρούς ημών» και ας δώσει ό,τι 
προαιρείται ο καθένας. «Ο ελε 
ών πτωχόν, δανείζει Θεόν».
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Εκφράζουν® την περηφώνείά 
και την ανθρωπιά του λαού 
μας. Τα παιδιά των σχολειών 
μας εννοώ. Αυτά τα παιδιά που 
Φτώντας πάνω σε ατομικές 
τους φιλοδοξίες και προσωπι­
κά τους όνειρα, με ψυχική και 
σφματίική ανάταση, ανεβάζουν· 
στα ύψη την ανθρωπιά. Την α 
γάπη στους ανθρώπους.

Έχουμε γίνει· όλοι θεατές 
μιας ακόμη ανθρώπινης τραγω 
βίας τον τελευταίο καιρό. Και 
δείχτες μιας επίσημης κραυγής, 
όπως είναι αυτή του ΟΗΕ, για 
σιιμιπαράσταση, για κάποια βο 
ήίθεια, σ' ένα λαό που λιμοκτο­
νεί, τους Αιθίοπες, και ιδιαίτε 
ρα, στα παιδιά της Αιθιοπίας. 
Έχουν ανοιχθεί λογαριασμοί 
σε Τράπεζες. Το ίδιο· το- κρά­
τος έχει κινητοποιηθεί: για να 
•προσφέρει το· κατά δύναμη. 'Ε 
νας συναγερμός συνεγείρει πο·λ 
λούς να πουν «παρών» στο 
προαιρετικό προσκλητήριο της 
ψυχικής λεβεντιάς.

Ε, σ’ αυτόν τον συναγερμό 
πρωτοστατούν τα παιδιά μας. 
Οραγνώνουν χορούς, λαχειοφό 
ρους αγορές, προσφέρουν κου 
μπαράιδίες, θυσιάζουν το χαρτζι 
λίικι τους, δίδουν τα πάντα απ'

(τροσπάθειες παιδιών,, σχολειά 
ολόκληρα, ερχόντουσαν να κα 
ταθέσουν στα γραφεία μας, τα 
μικρά ή μεγάλα ποσά που κατά 
φεραν να συγκεντρώσουν.

ΕΙμ’ τα ιδρύματα μας; Σ’ ένα 
•ποσοστό, την ύπαρξη και την 
λειτουργία τους, στην έμπρα­
κτη· έκφραση ανθρωπιάς και 
των νέων μας, τη χρωστάνε. 
Αν η βιβλική· περίπτωση του
«αβολού της χήρας», είναι η

αύτά 
πουν 
τους 
νεται

τα ελάχιστα που διαθέ- 
σε σύγκριση: μόλΙους φάς 

μεγάλους. Πήραν, όσο γί 
πιο σοβαρά, εκείνη την

έκκληση- για βοήθεια σε συναν' 
Ορώπους. Κι ενώ κανείς δεν 
τους, το ζήτησε, μπαίνουν στο 
τραχύ παιχνίδι της ζωής κου 
βαλώντας μαζί τους τη θέρμη 
της ελπίδάς, την αισιοδοξία 
και το’ χαμόγελο.

Ένα δροσερό χαμόγελο·, αν 
τιπαρατάσσεται στο φρικτό πρό 
σωιποι της μιζέριας, με τη δυνα 
Ιμική, της αγάπης και της αίσιο 
δοξίας. Κι είναι ένα πάγιο· 
φαινόμενο για τους νέους μας. 
Δεν είναι μόνο η περίπτωση 
της Αιθιοπίας. Κάθε μιζύρια, ο 
ιμαδική ή και ατομική, κάθε: α 
νέχεια, και μέσα στην ίδια την, 
κοινωνία που ζούμε με προφυ 
λαϊκή· τα νιάτα μας αντιμετωπί 
ζάται.

•Δεν θα ξεχώσω ποτέ, στις 
Τόσες πρωτοβουλίες που πήρε 
στο παρελθόν η «Πατρίδα» για 
να βοηθήσει δύσκολες περιπτώ 
σεις ανθρώπων, την . ανταπό­
κριση που βρήκε η προσπάθεια 
της και από τα νιάτα του Ηρα 
κλείου. Ατομικές και ομαδικές

•κορύφωση της ανθρώπινης ανά 
τάσης προς την αγάπη για τον 
«π'λησίον», στο πρακτικό επίπε 
δο του καιρού μας, με τα θυελ 
λώδη χαραχτηριστικά του, η αν> | 
•θρωπιά εκφράζεται με τον οβο 
λό ταυ παιδιού. Όχι βέβαια μό 
νο μ' αυτόν. Άλλο όμως το 
να δώσω: Κάτι απ' αυτά που έ 
χω στο πορτοφόλι μου ως ερ 
γαζόιμενος, επαγγελματίος, έ- 
μίπορος ή, ότι άλλο, και άλλο 
να τα δώσω όλα όσα υπάρχουν 
όπως το: κάνει ο νεαρός, κατά 
θέτοντας το χαρτζιλίκι του.

Είναι αυτή· η διαφορά που 
κάνει πιο αξιοπράσεχτη μια τέ 
τοιά στάση. Αξίζει, όσο τουλά 
χιώτο και εκείνος, ο βιβλικός 
οβολός. Όταν μάλιστα τη δού 
με με τα σημ'ερινά δεδομένα, 
που, αναζητούμε ευκαιρίες· για 
να κρίνουμε αρνητικά: τα νιά­
τα, για να πετροβολήσουμε ά­
κριτα και βιαστικά, στοιχειώ· 
δης ηθική επιβάλλει· την ανα 
γνώριση και την προβολή αι> 
τής της χωρίς αντίδώρο υψη­
λής ανθρωπιάς. Δεν προσδο­
κούν τίποτα. Δεν δίδουν για 
να πάρουν. Δεν ξέρουν καν α 
πό· ηθική συναλλαγή. Κάνουν, 
αυτό που πιστεύουν ότι πρέπει 
να κώμουν, δίχως να βάζουν 
στην παλάντζα τη χειρονομία 
τους ζυγίζοντας τα υπέρ κάι 
τα κατά.

Δεν είναι καθόλου υπεύθυνα 
•τα παιδιά για ότι χαραχτηρίζε 
ται ως απαράίδεχτο σε μια κοι 
νωνία που δεν έχουν αυτά δο 
μήσεν. Δεν έχουν καμιά κατά 
συνέπεια υποχρέωση να μπουν 
στο υπολογιστικό παιχνίδι της 
φιλανθρωπίας των μεγάλων. 
Ότι επομένως κάνουν, όποια 
συμπαράσταση· δείχνουν, έχει 
το· στοιχείο της αγνότητας και 
της ειλικρίνειας. Είναι αγνή, α 
ληθινή ανθρωπιά, που δεν έχει 
να κάμει με υπολογισμούς, 
•και αμαρτωλές υστεροβουλίες.

Σ< Σταυρακάκης

Από το ΚΤΕΟ Ηρακλείου 
ανακοινώνεται ότι σύμφωνα 
με το πρόγραμιμα που καταρτί 
στηκέ για το χρονικό διάστημα 
από 24—12—84 μέχρι 4—<1 — 
1984 υποχρέωση για Τεχνικό 
έλεγχο έχουν τα εξής οχήμα 
τα:

1) Τα Έ.Δ.Χ αυτοκίνήτα (τα 
ξϊ— αγοραία) που ο αριθμός κυ 
κλοφορίας Τους αρχίζει από 
ΗΝ 8000 μέχρι ΗΝ 9999

2) Ολα Τα λεωφορεία (πλην 
αστικών) που ο αριθμός κυκ 
λοφορίας τους αρχίζει από ΗΜ 
2001 μέχρι ΗΜ 5500.

3) Τα αστικά λεωφορεία σύ 
μφωνα με το πρόγραμμα τ-ου α 
στίκού ΚΤΙΕΑ που ρυθμίστηκε 
σε συνεννόηση μαζί |μας.

4) Ολα τα οχήματα των πα

ραπάνω κατηγοριών ανεξάρτητα 
από τον αριθμό κυκλοφορίας 
τους για τα οποία έχιει λήξει 
ή λήγει το δελτίο καταλληλότη­
τας.

— Για καλύτερη εξυπηπηρέτη 
ση πάρακαλούνται οι κάτοχοι 
των καλούμενων οχημάτων να 
επικοινωνούν τηλεφωνικά με το 
ΚΤΕΟ στα τηλέψ. 223—761,'2, 
3 για τον καθορισμό ημέρας 
και ώρας του τεχνικού ελέγχου.

ΙΕΠΙΙΣΗΜΑΙΝΙΕΤΑΙ: ότι ο 
τεχνικός έλεγχος είναι υποχρεω 
τικός και κατά συνέπεια όσοι 
δεν ιτροσκοιμίσουν τα οχήματα 
τους σύμφωνα με το πρόγραμ 
μα που κάθε φορά ανακοίνωνε 
ται θα καταβάλουν διπλάσιο πα 
ράβολο όπως ο νόμος ορίζει.

Μ® εντολή Νοιμάρχη
Ο Προϊστάμενος του ΚΤΕΟ 

(Ηρακλείου
ΜΑΤ©. ΤΣΑΓΚΑΡΑΙΚΗΣ

ΕΥΓΕΝΕΙΖ ΔΩΡΕΕΣ

Από το Δεκέμβρη λειτουργεί 

και το καινούργιο μας Κατάστημα 

Πατριάρχου Ιωακείμ 23 και Λουκιανού, Αθήνα, 

θα χαρούμε πολύ να σας δούμε

Φιλικά

ΦΑΝΟ/ΡΑΚΗΣ
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ

Από το 1860

ΑΘΗΝΑ: Πατριάρχου Ιωακείμ»' 23, τηλ. 7211762 

Ευαγγελίστριας 2, τηλ. 3246642 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ:

Πλατεία Νικηφόρου Φωκά, τηλ. 282708.

SUPER MARKET 
«ΙΚΑΡΟΣ»

Λ. ΙΚΑΡΟΥ δε ΠΟΡΟΣ —Τηλ. 225320- 1

Σας εύχεται ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ 
και ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ

Αυτές είναι μερικές μόνο από τις 
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ

1. Γάλα ΝΟΥΝΟΥ Εβαπορέ
2. Γάλα ΒΛΑΧΑΣ Ζαχαρούχο
3. ΡΑΝΤΥ SUP (Μωβ - πράσινο)
4. Αλεύρι ARISTON .μαλακό 1 Κιλού
5. Αλεύρι ΑΛΑΤΙΝΉ μπλε 1 Κιλού

. 6. Ζάχαρ'ΐ
7. Φυτίνη
8. Φυτϊνη
9. Μπάρα

1 Κιλό
800 γραμ.
2,5 Κιλά

LOWENBRAUY κουτί 330 γραμ.

△ΡΧ-

10. Μακαρόνια STELLA
11. Ουίσκι J & Β — CATY SURK
12. ΧριστουγεννιάΤΊκα Δένδρα 1,30 μ.

Χιλιάδες παιχνίδια - μπαλώνια - κολώνιες
Καλλυντικά - Δώρα - Γλυκά - κουραμπιέδες 

καί όλα τα Χριστουγεννιάτικα είδη
, σε απίθανες τιμές.

52 
66,50 

380
42
55
47

218
640

33
53 

1000
640

—■ Η Αφροδίτη και ο: Αλέκος 
Μύκωνιάπης κατέθεσαν είκοσι 
χιλ. δρχ. (20.000) στη μνήμη 
του αξίέχαστου πατέρα τους A 
Οηναγόρα Μυκωνιώτη για να 
δοθούν ως παρακάτω:
1) Δρχ. πέντε χιλ. (5000) στο 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο « Α
ΓΙΟΣ ΣΠΥΈΙΙΔΩιΝ».
2) Δρχ. πέντε χιλ. (5000) 
Σύλλογο ΑΓ. ΙΩΙΑΙΝίΝΙΗΕ 
ΛΕΗΙΜίΩίΝ.
3) Δρχ. πέντε χιλ. (5000)

στο 
ο Ε

στο
Ορφανοτροφείο ΙΑΚ ο «ΑΙΓ. 
ΜιΗΝΑΣ».
4) ΔΡΧ δύο χιλ. πεντακοσίας 
(2500) στη ΣΤΕΓΗ ΑΝΗΛΙ­
ΚΩΝ.
5) Δρχ. Δύο χιλ πεντακοσίας 
(2500) στοι Σύλλογο ΦΙΛΟΙ 
ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ.

— Οι οικογ. βίμμαν. Μορή 
και Εμμαν. Σταυρακάκη κατά 
θεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
20.000 εις μνήμην της μητέρας 
των Χαράς Μαρή με, τη σύμ>- 
πλήρωση 2 χρόνων από· του 
ιθανιώτου της όπως διατεθούν: 
Τ) δρχ. 5000 για το σπίτι της 
Αγάπης του Αγ. Μηνώ. 2) δρχ 
5000 για το Ορφανοτροφείο: 
ΙΑΚ, ο ’Αγ. Μηνάς. 3) δρΟΓ 
5000 για to Φ.Τ. Μιχ. Αργαγ 
γέ'λου Ν. Σταδίου. 4) δρχ. 5000 
για τον Γ.Ν. Αγ. Τριάδας ΠΙα 
λαιοημερολογιτών.
—■ Το· Εκκλη. Συμβούλιο του 
Ιερού Μητροιπολιτικού Νάού 
ταυ Αγ. Μηνά κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 5000 εις μνή 
■μην του επί σειράν ετών διαίτει 
λήσαντος Ιεροκήρυκας ταυ Να 
ού ΜητροπολίτοΜ Νέας Πελία- 
γονίας Κυρού Νικολάου και αν 
τι στεφάνου υπέρ των ιδρυμά- 
’των Παναγίας Παντάνασσας.
— Ο κ. Αλφρέδος και Μίαγβα 
ληνή’ Κόριπη εις μνήμην Απο­
στόλου ΚάιτίεχάΚη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 5000 υ­
πέρ του Κέντρου Ειδικών Πάι 
διών ο Άγ. Σπυρίδων.
— Ο κ. Κο>ν)νος Σάββα Αι» 
γσυστάιτος ιατρός κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 3000 εις μνή 
μην Αποστόλου Κατεχάκη υ­
πέρ του Κέντρου' Ειδικών Παι 
διών ο Άγ. Σπυρίδων.

σε 
εις 
κη

Ο κ. Μ. Δαρμάνης κατέίθε 
στα γραψείά μας δρχ. 4000 
μνήΐμην Αποστόλου Κάτεχά 
υπέρ τορ Κέντρου Ειδικών

•υπέρ του Σωματείου Φίλοι του 
Παιδιού. ί
— Η οικογ. Αλεξ. Φλουρή, κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ.
10.000 εις μνήμην του Μητρο 
πολτίου Ν. Πελαγονίας Κυρού 
Νικολάου υπέρ των Ιδρυμάτων 
Παναγίας Παντάνασσας.
— Η οικογ. Γεωργίου Πανα- 
γιφτάκη κατέθεσε στα γριαφεία 
μας δρχ. 4000 εις μνήμην ΔηΙμι 
Ψυλλώκη υπέρ του Σωματείου 
Φίλοι του Παιδιού.
— Η κ. Στυλιανή Ν. Καροψυ 
λάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. .πέντε χιλ. (5000) στη> 
ιμνήμη του πατέρα ΝΙΚΟΛΑ­
ΟΥ ΞΕΝΟΥ υπέρ των Ιδρυμά 
των Παντάνασσας.

Εις μνήμην του σποβιώσαντος 
Δημητρίου Ψυλλάκη, Συντ)χου 
.Δικηγόρου, η σύζυγος του Έυαγ 
γέλια και τα παιδιά του Μιχάλης 
Ψυλλάκης, θωμάς Ψυλλάκης και 
•Μαρία σύζ. Σοφ. Λυδάκη, κατέθε 
σαν στην εφημερίδα.μας το πο- 
σόν των Εκατόν τριάντα χιλιά­
δων (130.000) προκειμένου να 
διατεθούν ως ακολούθως:

1. Υπέρ ανακαινίσεως του Ιε­
ρού Ναού της γενέτειράς του, 
Αγίου Χαραλάμπου, Αρμάιχας Πε 
διάδος δρ·χ. πενήντα χιλιάδες 
(50.000).

2. Υπέρ ανακαινίσεως του· It- ’ 
ρού Ναού Αγίου Αντωνίου Σκι- 
νιά Μονοφατσίου δρχ. δέκα χι­
λιάδες (10.000).

3. Υπέρ ανακαινίσεως του Ιε­
ρού Ναού Αγίων Αναργύρων του 
χωρίου Λαγοΰτας δρχ. δέκα χι­
λιάδες (10.000).

4. Υπέρ των Ιδρυμάτων της 
Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης δρχ, 
δέκα χιλιάδες (10.000).

5. Υπέρ του Συλλόγου ανακαι 
νίσεως του Ιερού Ναού Αγίου Τί 
του δρχ. δέκα χιλιάδες (10.000)

6. Υπέρ του Κέντρου Νεότη­
τας Αγίου Τίτου δρχ. δέκα χιλιά 
δες (10.000)γ

7. Υπέρ της Εταιρείας Προστα 
σίας Ανηλίκων Ηρακλείου δρχ. 
δέκα Χιλιάδες (10.000).

8. Υπέρ του Φιλανθρωπικού 
Σωματείου Άγιος Ιωάννης ο Ελε 
ήμωνδρχ. δέκα χιλιάδες (110.000)

9. Υπέρ: του Φιλανθρωπικού 
Σωματείου «Οι Φίλο·ι των Αναπή 
ρων» Συνοικ. Παπάγου Αθηνών, 
δρχ. δέκα χιλιάδες (10.000).

ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ πολλοί —χιλιά­
δες που δεν πρέπει να μείνουν 
έξω από τονκύκλο των Αγί­
ων εορτών καν το Χρνστουγεν 
νιώτικο τραπέζι σαν φτωχοί Λά 
ζαρον, αποσυνάγωγοι και «μέ 
τοχοι της ψυχικής καν οικογε­
νειακής ευφροσύνης. Σε μια ε 
ποχή ευμάρειας και σπατάλης 
σε μια κοινωνία καταναλωτική 
(καν υπερκαπαναλωτική γνα ο 
ρισμένες τάξεις) δεν επίτρεπε 
ται να υπάρχουν άνθρωφΐ που 
να στερούνται στοιχειώδη αγα 
0ά, όπως αυτοί που θέλει να ε

ΤΑ ΕΙΧΕ με τον καιρό.
— Τι έχεις και γκρινιάζείς; 

Χαρά Θεού είναι. Και ούτε σό 
μπες χρειάζονται ούτε πετρέλαι 
α ούτε υγραέρια, ούτε μαζουτ, 
που κοβουν ένα σωρό λεφτά. Ο 
λοι τον θέλομε.

— Χαρά θεού λέω κι εγώ, 
,μα θα τον πληρώσωμε ακριβά 
είπε κουνώντας το κεφάλι τον.

— Γ ιατί;
— Διότι, ο καιοός που πρέ 

πει να βρέχει και να χιονίζει 
περνά στεγνός και το καλοκαί
PJ θα ττοήμε Το νερό νεράκι...

— ΜΗ ΦιΕΡΝΒΙΪ τον κατα

Συνέχεια στην 4η σελίδα '

Οαιδιώιν ο Άγ. Σπ«ρί®ωΐ'.
■— Ο κ. Στυλιανό ς Κεφαλό­
γιάν νης ιατρός μικροβιολόγος 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
■10.000 εις μνήμην Μητροπόλί 
του Ν. ΤΤελαγονίας Κυροΰ Νι 
Κόλάου και αντί στέφανου υπέρ 
των Ιδρυμάτων Παναγίας Παν 
τάνασίσας.
— Η οικογ. Ζαχ. Μουρτζίβη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνήμην Δήμ. ΨυλάΙκη

ΒΕΚΚΑ
AAflovtiKdi
tnfl.242880

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
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Η χρυσή καδένα 
γίνεται κόσμημα.

...όταν είναι
Fgcgd'oro

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΦΑΝΟΥΡΑΚΗΣ Α.
ΠΑΥΛΑΚΗΣ Ε.
& ΣΙΑ. Ο.Ε.
ΨΑΡΟΜΗΛΙΓΚΩΝ 2 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

xpuoos 
pas φέρνει 

π ιό κονία
με γραπτή εγγύηση από τη Fa.ca.d’oro



ίΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ινωνιο
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
Επισκοπής Πεόιάδος, ευχαριστεί 
τους κ.κ. Κριτοωτσκη Εμμανου­
ήλ και Μπαμιεδάκη Ευάγγελο για 
την «κ 5.000 και 2.000 όρχ. δω­
ρεά των υπέρ του Ναού Αγίου 
Μηνά.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το ιΕκκλησ. Ορφανοτροφείο 

της ΙΑΚ ο Αγιος Μηνάς, ευχαρι 
στπεί θερμά τον κ. Ελευθέριο Κο 
λαΤτζάκη, από το Γαλάτσι Αττι 
κής για την προσφορά του εκ, 
δρχ. 8.000 εις μνήμην του πατέ' 
ρα του Εμμανουήλ.

ΑΠΟΛΛΠΝ:
Μαίρυλην η πεταλούδα 
της νύχτας
ΑΧΤΟΡΙΑ
Το αίνιγμα των κατασκόπων
ΝΕ»£ ΑΠΟΛΛαΝ
4υό βρώμικα μούτρα
ΚΡΟΝΟΣ (χημβρινός)
Νάνο
OMNm
Η γυναίκα του τρίτου φύλου 
ΟΛΥΜΠΙΑ
5 κεραυνοί του καράτε
CINE ΝΤΡΑ Ι'ΒΙτ
Καρίτσια για καμάκωμο 
KRETA DRIVEIN
Οι θλάχοι επιμένουν Ελληνικά

WΜίΐΜΙ

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Τετάρτη 19 Ampppiou 1984

ΤΑΒΕΡΝΑ — ΨΗΣΤΑΡΙΑ

Ο ΜΗΛΤΟΣ,,
ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΝΚΕ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Ενορώ Αίγιου Τίτου «σχσ 
fpixstsi! τους ·κάτωθι δωρητές 
για τα αντίστοιχα ποσά που 
προσόφε-ραν στο Ταμείο Αγά­
πης
—· κ. Αναστασία Μανιαδάκη, 
δρχ. 1000 στη μνήμη του συζύ 
γου της Γέωργίο».
—· Κ. Αναστασίά Παπάδάκη 
δρχ 3000
—· κ. Ευαγιγειλία Ο .στομανωλά 
ικη, δρχ. 2000
—■ 'Κ. ΑλιέκαΜελισουργου δρχ 
3000 στη μνήμη των veecp«>v 
της.
■— κ. Χρύσανθο και Αναστα­
σία Καρύδη δρχ. 5000 στη 
μνήιμη Σόνιας Καταλαγαριαναύ 
— κ. Αρτκμησία Γταυράκη 
δρχ. 2000 στη μνήμη· του συζύ 
γου της Ελευθερίου
— κ. Ευανθία ΓΓαπαδάκη, δρχ 
3000 στη μνήμη του κουνιάδου 
της Δημητρίου Ψυλάίκη.
—· κ. Μαρίνα Ταιμικολάκη δρχ. 
3000 άτη μνήμη του auCwyou 
της Δημητρίου των γονέων και 
Ifeitov της.
~ κ. 
2000.

Αγήίέλα Εωμεριτάκη, όρχ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ανοικτά όλο το 24<ι>ρο 
Αυριτζάκη Αικ. οδ. 1821 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Πατεράκη Εβίτυ αδ. Ιδομιενιέ- 
ως (πίσω από την Ακβτόρια) 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Σαλούστρου Ελ. οίδ. Στυλ. Fta 
ιιχιλάκη
Στραταριοάκη Ελ. Πλ. Κορνυ- 
ρου
ΑνοικΤά από 08,00—22.00 
ΚάΡσαπάκη Αγγ. οδ. Μάχης 
Κρήτης
Διημχρύούσες και όιανυκτερευ
οικίες κλινικές ΙΚΑ. 
Μίειγαλιόκ,αρη
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αίγ. Γεώριγιος 
[τποκράιεο
Άγ. Χαράλαμπος 
ΑλεξαΜδράκη,

Παθ)κ« 
Χεΐ(ρ)Κα 
ΟρΘ)κ<ι 

Καρδήκά
ΟυρΧά 

Νευρ)κ:ά 
Οφιθ)ικύ

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

1000.
~ κ.
11500.
'—< κ.

Νικόλαο Σταμαιτάκ-η ί$ρ%

ϋιβακττή Πίαροοκκυά όιχχ

Νικόλαο Σκηρβελάκη
δρχ. 1000.
— κ. Νικόλίαο Βερεγύκη δρχ. 
1000, στη μνήμη της συζύγου 
του Μίαρίας
—< κ. Ιωάννη Καναβά, δρχ. 
1000
— κ. Αντώνη Κωνσταντινίδή 
δρχ. 1000.
— κ*. Έκρη Μητάκη δρχ. 1000

ΜΕΛΓΆΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά όΤι:

Ο Χατζηωόννου Γεώργιος του 
θεοδώραυ και τηςΧρυσούλας re 
γένος Χατζηπαυλη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Βασιλάκη Ελένη του Κων)νου 
κοίτης Αρτεμίσιας το γένος Bou 
κίχλα που γεννήθηκε στη Φουρ 
νή Μεραμβέλλου και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάιμος θα γίκι 
στο Ηράκλειο.

Ο Εμμανουήλ Βιβιλσκης του 
Εμμανουήλ και τής Σόφιας τό γέ 
νος Καγιαμπάκη που γεννήθηκε 
στην Μ. Αλικαρνασσό και κατοι 
κεί στην Ν. Αλικαρνασσό και η 
Μαρίνο Παττσδόκη του Νικολάου 
και της Δέσποινας το γένος Κασά 
κι) που γεννήθηκε στο χωριό Βό 
νη και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στη Βόνη.

Ο Δημόκριτος Ζαχαριουδόκης 
του Ελευθερίου και της Άννας 
το γένος ΔεδεΑετάκη που γεννή 
θηκε και κατοικεί στην Ιεράπε- 
τρα και η Μαργαρίτα Καλουδά 
κη τουΔημητρίουκαι της Ελευθε 
ρΐος το γένος Τζατζαδάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρό 
κλειο πρόκειται να παντρευτσύν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ληιμ. Καλούρης Λ. Κνοισού 
Ιωάν. Π’ερδικαγιάννης Λ. Ικά 
pom
Βλι Κουικουράκη Λ. Κνωσού 
Λημ. Μόρτογλου- (Παλαιό ΚΑ 
ΤΕΕ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Δ.—1£. Κάργατζης Λ. Κνωσού 
Nue. ΙατράΚης- οδ. Πυράνθου

ΔΟΡΕΕΣ

(Οι εργαζόμενοι του Βενιζε- 
λείου Νοσοκοιμείου στέλνουν 
το σιιίμιβολιικό ποσό των 72.Q00 
δρχ. σαν το ελάχιστο μήνΜμα 
σι^επαράστασης στα παιδιά της 
Αιθιοπίας πφ αντιμεΤωπίζουι· 
σ’ όλη την έντασή του ακόμη 
και το 1984 το φάσιμα της πεί­
νας.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο συμπολίτης μας γιατρός 
κ. Μίπαχλιτζανάκης Νικόλαος, 
πνευμονολόγος, απουσιάζει &Γ 
ενημερωτική επίσκεψη στην 
Πνευμονολογική κλινική του 
Πανεπιστημίου του Σίτρασβούρ 
γου. Θα επιστρεψει και θα δέ 
χεται στο ιατρείο τσυ (Πλ. Κο 
ρνάρου 42 Ηράκλειο) από Τρί 
τη 8 Ιανουάριου του νέου έ­
τους.

1-00 
MAAAAAAAAAAMMWMWWT 

ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ $

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ; >
' Παιδίατρος < >

Δέχεται ατό Ιατρείο του I [ 
> Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν J > 
J νου 1, 1ος όροφος (πά- < I 
’ νω άπό τό Ταχυδρομικό I >

' Ταμιευτήριο). Καθημερι- ’!
; νά από 8—11,30 π.μ. και I; 
• 0—8,30 μ.μ. εκτός απο * I

I γεύματος Σαββάτου. <;
Τηλ. Ιατρείου 225890 

! > Οικίας 232478 %

ΧΑΤΖΗΔΑΚΕΕΕ
Ειδικός Πββολόγος 

wrrpeio: Κοζάνη 7 (d«t 
σΟεν KA).
Οικία: βοοκρίτου 28 Ko 
μίνια τηλ. 225859.

ΥΦΑΣΜΑΤΑ ΕΠΙΠΛΩΝ
ΠΑ ΟΛΑ ΤΑ ΓΟΥΕΤΑ

ΖΑΚΑΡ - ΤΣΙΝΣ - ΣΤΟΦΕΣ - ΥΦΑΝΤΑ

Τετάρτη 19 Δεκεμβρίου 1984
EPT 1

4.30 Ελλάς—'-ΙΒέλνιο
6.15 Παλιά Γιαπωνέζικσ 

παραμύθια
6.30 Ειδήσεις 7 (jj
6.45 Μια τρελή τρελή 

συντροφιά
7.00 Ενα, δύο, τρία... πάιμε

. 7.25 Περισκόπιο
I 8.25 Σΐταυρόλ®ξο
’ 9.00 Ειδήσεις

9.450 ιππότης της ασφάλτου
10.35 Παρασκήνιο
11.30 Πρώτη σελίδα1
12.00 Ειδήσεις

ερτ2
5.00 Φραγκολ Ροκ
5.50 Τα δεινοσαυράκια
6.00 Ειδήσεις
6.30 Σπορ
7.30 Φτιαγμένο με το χέρι
7.4ο Μουσικό πρόγραμμα1
8.00 Άγνωστη ελληνική φύση
8.45 (Παραμύθια πίσω από 

τα κάγκελα
9.30 Ειδήσεις

10.10 Συναυλία
11.40 Πίνακες ζωγραφικής
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
i ΕΡΤ 2 — Ρ) Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 19-12-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.35 Χρήσιμος οδηγός για το 

Ηράκλειο
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.20 Πόλεις και χωριά της Κρή

. Της στο πέρασμα των 
α ιώνων

1 α.30Μελοποιημένοι ποιητές
11.00 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45; ΔίκΤυό
12.00 Συζητώντας μαζί σας
1'2.20 Ενα (μπουκέτο τραγσύδία
13.00 Ειδήσεις απ’ όλη

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Μικρές Κυκλάδες
14.00 Δίκτυο
15.10 Μουσικό εξπρές
16.00 Στο σκαμνί του 

Κατηγορουμένου
16.15 Περιδιάβαση στο χώρο 

κσι στο χρόνο
16.45 Κρητικά τραγούδια
17.15 Στων πσιητόδων τις

. γραφές
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

• ΜΕ θέμα «Η Προσκοπική Υ- 
πάσχεση», ο Έφορος Δημοσίων 
Σχέσεων της Τ.ιΕ. Κνωσού κ. Μα­
ρίνος Μτζεράκηίς, γράφει:

Η προσκοπική υπόσχεση και ο 
προσκοπικός νόμος, είναι οι βασι 
κοί κανσνες στον προσκοπισμό. 
Υπόσχεση σημαίνει συνέπεια και 
προπαντός ευθύνη σ' εκείνο που 
θα τη δώσει. Συγκεκριμένα: Αν 
ένας τηρεί σωστά τις υίποοχιέισε»ς 
του, θάχει να αποκομίσει οπωσ 
δήποτε στο ενεργητικό του ένα 
τεράστιο ηθικό κεφάλαιο που θα 
αποβεί ωφέλιμο στην μετέπειτα 
ζωή τόυ. Άνθρωποι· που τήρη- ; 
σαν και τηρούν σωστά1 τις υπο- ' 
σχέσεις τους εμεγαλούργησαν. Ε ' 
κείνοι που αθετούν τις υποαχιέ- ! 
σεις τους και σε γενικές γραμμές < 
δεν είναι σωστοί στις συναλλα ! 
γές τους βρίσκονται και θα είναι ' 
παντοτεινά στην αφάνεια γιατί < 
είναι βέβαιο ότι στερούνται εξύ ] 
πνάδας. Άρα, είναι χαμηλού πνευ ' 
ματικού επιπέδου και συνάμα ' 
τους χαρακτηρίζουμε πονηρούς 
και βλάκες. «Αν δέν υπήρχαν οι 
'βλάκες και οι πονηροί δεν θα υ- 
-πήρχαν οι έξυπνοι». Τα θεμέλια । 
του προσκόπου για να γίνει ο σω · 
στάς άνθρωπος είναι η προσκοπι ί 
κή υπόσχεση. «Πιστός στον θεό, 
στην Πατρίδα, βοήθεια προς κά 
θε άνθρωπο· και σε κάθε περίστα ί 
ση». Αφού δώσει ο πρόσκοπος 
την υπάισχιεσή του συνηθίζει να · 
τηρεί τον προσκοπικό νόμο που 
σημαίνει αλήθεια και αγάπη. Έ- 1 
τσι γίνεται πλέον ένας σωστός , 
νομοταγής πολίτης. Οι νόμοι του ' 
κράτους σε συνδυασμό1 με τη . 
χριστιανική θρησκεία μας, δη- ] 
μιουργούν τις σωστές κοινωνίες 1 
και τις περιχαρακώνουν, ώστε 
να μη διαλύονται από την αναρ 
χία, την αδικία την ανομία, την 
ασυδοσία ικά ι από τον νόμο Της 
ζούγκλας. Οταν οι πολίτες μέ­
νουν πιστοί στους νόμους τουι 
κράτους τα κράτη αναπτύσσον­
ται, γίνονται ισχυρότερα και ευ 
ημερούν. Ναυαγοί χωρίς πυξίδα 
και σωσίβια γίνονται οι πολίτες 
που δεν τηρούν σωστά τις υπο­
σχέσεις τους και παρανομούν».

φάκα, αλλά κάνετε γρήγορα 
για να προλάβω το λεωφο­
ρείο...

τά® ο καταστηματύρ/ης, αλλά 
ακόμα δεν έχουμε τόσο μεγά 
λες...

Λυπάμαι, κυρία μου, απαν Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

από τη Λ. Κνωσού 86 (Μπεντεβή)

στη Λ. ΙΩΝΙΑΣ 10

πιο πάνω από την «ΟΑΣΗ».

• ΟΠΩΣ μκ πληροφο­
ρούν, από τον Μάρτιο 
l^SS θ' αρχίσει από το 
ΚΤΕό α έλσγχος των Ι.Χ 
επιβατικών αιχτοκννήτωΑ.

•ΚιΑΪ το ανέιοδοτιο ιης «mi 
λης:

‘Μια κυρία, μπαίνει σ' ίναι κα 
τάστημα που πουλάει ειδικά εϊ 
δη και λιέει:

—Θα ήθελα, παρακαλώ, μια

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΜΑΙΡΥΛΗΝ Η ΠΕΤΑΛΟΥΔΑ ΤΗ£ ΝΥΧΤΑΣ

Τριών διαστάσεων

«Κ ΡΟ ΝΟΣ» 
Ωρα ενάρζεως 4 μ.μ.

Βασισμένη στο κλασικό ερωτικό αριστούργημο 
του Εμίλ Ζολά

ΝΑΝΑ
Α' Προβολής — Ακατάλληλο

ΤΟ ΑΙΝΙΓΜΑ Των ΚΑΤΑΣΚΟΠΩΝ
Μάρτιν Χιν

IIMIVM
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«ΝΕΟΣ,ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΔΥΟ ΒΡΟΜΙΚΑ ΜΟΥΤΡΑ

Με πρωταγωνιστή τον Φερτ Ουΐλλιαμσον
Ποτέ τέτοια περιπέτεια δεν πήρε τέτοιες διαστάσεις.

Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΟΥ ΤΡΙΤΟΥ ΦΥΛΟΥ

■NUliUHIIIlUiMIHMHIUlHIHIHINIIHIIIUIIIIIHNnHHIWNIUIHainillllHIMIllUllllllllfl

.. «KRETA DRIVE ΙΝ»
KivlW Auraonliwv— KondwiUv,

Σήμερα
ΟΙ ΒΛΑΧΟΙ ΕΠΙΜΕΝΟΥΝ ΕΛΛΗΝΙΚΑ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
Πρόσληψης 70 υπαλλήλων (αγόρια - κορίτσια) 

στο Γ.Ε.Ν.

Νέα υπερεντατικά τμήματα στον

« ΕΥΚΛΕΙΔΗ »
Εβανς 32 τηλ. 286336

ΑΝΟΙΓΟΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21 ΔΕΚίΕΜΒΡΙΟΥ 

ΕΝΤΕΛΩΣ ΑΝΑΝΕΩΜΕΝΟΙ.

ΘΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΝΟΙΚΤΑ ΜΕΣΗΜΕΡΙ - ΒΡΑΔΥ 

με τη μεγάλη μας γνωστή ποικιλία:

Φαγητά κατσαρόλας, σούβλας

και της ώρας.

ΘΑ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

Η προθεσμία υποβολής δικαιολογητικών 

παρετάθη μέχρι 24-12-84

Οι ενδιαφερόμενοι να τηλεφωνήσουν αμέσως.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μιας ,μητέρα και γιαγιά 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Δ. ΦΙΤΣΑΚΗ
Ετών 78

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 19-1'2-84 στις 11 πυμ. (οικία: 
•οδός Ακρωτηρίου 16). Η νεκρώσιμη· ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία της Αν. Τριάδος. Καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παρευρεθούν.

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΧΟΡΟΥ —ΡΥΘΜΙΚΗΣ 
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ

Για να εξυπηρετηθείτε σωστά, αρχίσαμε εγγρα 
φές για νέα τμήματα, Κρητικών χορών — ΡΥ­
ΘΜΙΚΗΣ — ΑΕΡΌΜΠΙΚ. Τμήματα για όλες τις 
ηλικίες. Υπεύθυνη διδασκαλία, αριθμός περιορι­
σμένος για κάθε τμήμα. Τα μαθήματα αρχίζουν 
αύριο Τετάρτη 19 του Δεκέμβρη.

Πληροφορίες στα Γραφεία της Σχολής

Αγίου Μηνά 18, Τηλ. 235634 και 288971

Από την Διεύθυνση της Σχολής.

ϊ Τ·α παιδιά: Αντώνπςκαι Μαρίτσα Φιτσάκη, Ανδρέας και Χα 
I ρίκλεια Φιτσάκη, Μανόλης και Μαρίνα Φιτσάκη.
I Τα εγγονια , οι λοιποί συγγενείς.

γουναρικά FURS
•ΜϋΛ'ί'ιΜίνΙ'ΧλΑ, ί ·' 1 ■iiA-'Vv

mana 4 
moissidi

EMM. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ 22-24 
/. (ΕΝΑΝΤΙ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ) 
HWKAEiO ΤΗΛ. 235;QO5

Τελούμε την Κυριακή 23 Δεκεμβρίσυ 1984 και ώρα 8,30 
π.μ. 406ήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Δημητρίου Κα 
τσαμπιά για την ανάπαυση· της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού·, ανεψιού και Θείου1

w.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΑΡΠΟΥΖΑ
Ετών 30

και παρακαλούμε ολους που. τιμούν Την μνήμη του όπως 
προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον 
δεήσεις τους.
Η σύζυγος: Μαρία Κσριπούζα.
Το παιδί: Ειρήνη Καρπόύζα
Η μητέρα: Μόρια Καρπούζα.
Ci αδελφοί: Δέσποινα και Παναγιώτης Σιέττος. Βαγγέλης και 
Μαρία Καρπούζα.
Οι θείοι, οι ανεψιοί.

ί a

ΣΕ ΠΕΙΣΜΑ TON

Η LANCIA

LANCIA 
PRISMA

« ΟΛΥΚΙΙΑ »
Τηλ. 883733
Τηλ. 283733

5 ΚΕΡΑΥΝΟΙ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ
Με τον ΤΗ ΛΟΥΓΚ

ΣΕ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΣΧΕΔΙΩΝ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΩΝ.

Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ.

ΣΟΦΙΑ ΚΑΛΠΑΚΙΔΟΥ
Βουρβάχων 8 — Τηλ. 283672.

Καλλιτ. Επιμέλεια: ΜΑΚΑΡΟΝΑΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

LANCIA AUTOBIANCHI
RESERVE τηλ. 283967 — 287674

κ^τΒΙΙ^^^^
Έναρξη ώρα 7

< < ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΓΙΑ ΚΑΜΑΚΩΜΑ <
**R*RΛ**W****I*WW****,*******^^

ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ 
Οκτώ λόγοι οας οδηγούν στο

ΛΟΓΩ ΔΗΜΗΤΡΗ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ 
ΛΟΓΩ θΑΛΛΕΙΑΣ ΒΕΝΤΗΡΗ 

ΛΟΓΩ ΝΙΚΟΥ ΔΡΟΣΟΥ 
ΛΟΓΩ ΛΥΔΙΑΣ ΓΑΛΑΝΟΥ 

ΛΟΓΩ ΤΖΕΝΗΣ ΦΩΤΙΑΔΟΥ 
ΛΟΓΩ ΠΑΝΤΕΛΗ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ 

ΛΟΓΩ ΤΖΟΒΑΝΝΑΣ
ΛΟΓΩ — ΤΙΜΗΣ — 

Και το ατελείωτο Λα’ι'κό μας πρόγραμμα.

Δύσκολοι καιροί για τ’ 
αυτοκίνητα. Οι τιμές διαρκώς 
ανεβαίνουν κάι συχνά, η 
ποιότητα κατεβαίνει. Σ ' αυτή 
τη δύσκολη.εποχή, η Lancia με- 
παράδοση 78 χρόνων που δεν 
επιτρέπει συμβιβασμούς σε 
θέματα ποιότητας, παρουσιάζει λ 
ένα πραγματικά «ασυμβίβαστο» 
αυτοκίνητο.Τη LANCIA PRISMA.

Με γεωμετρική άκρίβεια,

καθαρότητα γραμμής, 
ισορροπία φόρμας, 
λεπτομερειακό φινίρισμα, 
αρμονία διαστάσεων, μοντέρνα 
εσωτερική αρχιτεκτονική, 
σύγχρονη μηχανολογική 
αντίλήψη, η LANCIA PRISMA 
Προκαλεί και, ξεπερνάει την 
εποχή της...
LANCIA PRISMA. Στα 1300 και 
1600 κ.εκ.

7 Αποκλειστικός αντιπρόσωπος LANCIA, AUTOBIANCHI. Ηρακλείου 
J 62 .Μαρτύρων 41, Ηράκλειά Κρήτης, Τηλ.: 081-222475
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Τίτάρτη 19 Δεκεμβρίου 1984

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΟ1 ΜΕΓΑΛΗ εταιρεία πα­
ροχής οδικής βοήθειας, ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 
την στελέχωση δικτύου πωλή-

41 ιι ι· ι· μ     ι «ΤΥΙΗΚ^ΤΙβΒΕ»^»!·!^ 7»%Τ

«flKTBIKs ί Σε54ς 3η

ΜΙΚΡΕΣ αγγελίες:
^ΛθΗΚΕ σκυλάκι Κό'κερ τρι 

μηνών μπεζ χρώματος μβ ά
κοτθ ουρά που ακούει στο όνο 
μ ά ΦιΙΦΗ, από την οδό Ιερολο 
γίτών. Εάν τό βρείτε τηλεφωνή 
στ8 230571 και θά αμοιφιθείτε.

σεω,ν. Πληροφ.
282-725.
(Ζ 794).

τηλ.: 280-011

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να έ­
χει τα προσόντα να διδάξει α 
ερόμιπικ —μιπρέιΤκ ντανς και

(Δ289)
ΠΡΟΣΟΧΗ

Ίηλεφωνείστε -στον 
234232 τον υδραυλικό ι 
οιανδήίποτε: βλάβη σας.

(Δ288)

αριθμιό 
σας για

Ρυθμική σε σχολή χορού. Τηλ. 
235634 και 288971.

(Ζ800) 1—4
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρες ώρες στο σπίτι σας κερδί 
ζετε χρήματα φτιάχνοντας ερ 
γόχειρα λαΤκής ’ τέχνης. Πλη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. στο Γιόφυρο όπισθεν Καρέ 
ντα. Τηλ. 225478.

(ΙΕ3Ι81) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
δωμάτιο με κοινή κουζίνα και 
λουτρό για εργαζόμενους στην 
■οδό Ελλησπόντου αρ. 9 (Πα 
τέλλες). Πληροφ. τηλ. 235339

ΕΝΟΊΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
2 δωματίων ρετιρέ με κεντρική 
θέρμανση και ασανσέρ οδός 
Ραφταπούλου Ί. Πληροφ.. τηλ.

ταχειριρμένα σε τιμή ευκαιρί­
ας FORD T'AOUS 67 μοντέλο

(Ε89ι8) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσο-

751922.
'(Ε387)

και NSU 66.
243669 3—10

(Π8Ι3)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Πληροφ. τηλ'έφ. 
μ.μ.

1—2 
αυτόκίΐνη,φο ΖΑ-

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί ένα­
ντι Αγ. Παρασκευής Καμαράκι. 
Πληροφ. τηλ. 288730.

(Ε347) 1—10

STAVA 1100 C.C μόντ. 80 τι 
μή ευκαιρίας δρχ. 300.000. Τηλ
282470.

('Π812> 1—3

! : ί. 5 . Α ■ Λ !> .

ΣΑΣ ΛΥΝΩΜΕ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΤΗΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

— ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ ΥΔΑΤΟί ΘΕΡΜΟΣΥΣΈΩΡΕΥΤΑΙ

ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΙΣ
Οικοπέδων, αγροκτημά­
των . κ.τ.λ. Πληροφορίες:

Εμμαν. Δουλγεράκης
τηλ. 0894)41364

ροφ. τηλ. 287286. 
(Ζ588) '

νιέρες επιπλωμένες, 
τηλ. 286781 ώρες 
των.

(Ε377)

Πληροφ. 
καταστημά-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 5ά- 
ιρι στην οδό ΪΙσαύρων 42 Αγ. 
Βαρβάρα (Καμίνια). Πληροφ)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο Γεριμα 
νικά 8 μηνών,. Τηλ, 236091—
285500.

(ΙΠ81Ι) 1—2

KESSEL
— ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ (ΑΒΑΚΕΣ) 

ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ
— ΑΕΡΟΘΕΡΜΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
— ΕΠΙΤΟΙΧΕΣ ΠΛΑΚΕΣ

— BLOMBERG Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ
— SIEMENS
— UNIDAR ΑΓΓΛΙΑΣ ϋ
— EXAS

1—26

(Δ287) 1—15

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΒΙΟΛΟΓΟΣ με μεταπτυχιακές 
σπουδές παραδίδει μαθήματα 
βιολογίας σε υποψήφιους 1α-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
100 τ.ιμ. πλησίον 
νότω ν Πάτελλών. 
και 0893-41376.

(Ε3«3)

1—5 
διαμέρισμα 

στάσης Αθα 
Τηλ. 222904

τηλ. 223097.
(Ε3185) 1—5

^ΙΑΟΕΤΏ πλήρες συνεργείο
για τη συλλογή ελαιόκαρπου 
σιμΐσακά. Πληρ. τηλ; 223361.

, τρικής (‘Β' Δέσμη). 
τηλ. 287925.

(Μ39)

Πληροφ.

1—3
1—3<Δ2®6)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τομναδόραι και 
μηχανοίτεχνίιτες για εργαστήριο 
^ασίκευής μηχανημάτων. Τηλ

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ ΦμσιικομαΟη 
μαιτικής παραδίβει μαθηματικά, 
Φυσική, Χημεία σε μαθητές γυ 
μνασίου καθώς Α' και Β’ Λυ­
κείου. Τιμές φοιτητικές. Πλη­
ροφ. τηλ. 242569 ή 224885.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
2άρι οδός Σινα 
στάση Καλογερίδη. 
τηλ. 242927.

(Ε3ι84)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—3 
διαμέμισίμσ 

26 (Πόρος) 
Πληροφ.

δυο δυα ρά

(Μ38) 1—2

κια ημιυπόγεια πολύ φωτεινά, 
με κήιπο γύρω-γύρω, καινουρ 
γή, επιπλωμένα, με καλοριφέρ 
στην οδό Φαιστού 10 Μεσαμπε 
λιές. Τηλ. 235455.

(Β3ι»6) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα, καιθα-
ρού εμβαδο,ύ 1 
225131—283271.

(ΙΠ&16)

145 τ.ιμ. Τηλέφ.

221181—235787.
(Ζ&17) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το ξένο· 
δοχείο· ΛΕΝΑ γινωρίζουσα του 
λάχι^τθν Αγγλικά. Εργασία 
κυρίως στην ρεσεψιόν και διά 
φορές βοηθητικές μικροδου- 
χειές. Ωράριο απογευματινό. 
Πληροφ. στο ξενοδοχείο οδός

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με φροντιστη­
ριακή πείρα παραδίδει μαθήμα 
τα Φυσικής —Χημείας σε μα­
θητές όλων των τάξεων Γυ- 
μνασίου—Λυκείου και Μαθη­
ματικά σε μαθητές Γυμινασίου. 
Τηλ. 231324

(Μ3ι6) 1—8
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ γνωρίζει την 
Αγγλική και. Γαλλική και ανα

Λαχανά 10 πλησίον 
Εύαγγιελισμός οκό 
Τηλ. 242826.

(Ζ8Τ6)

κλινικής
4— 8ΐμ.μ.

λαμβάινεί να 
Δημοτικού— 
μές λογικές.

(Μ37)

βοηθήσει μαθητές 
Γυμνασίου. Τί- 
Τηλ. 232719.

1—3 ΜΑΟΗΜΑΤΙΚΑ
1—2

ΦΥΣΙΚΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ρού­
χων με μοντέρνα; διακόίσιμη'ση 
στο κέντρο της πόλης 4’40.000 
Πληρωμή: με αποιονδήποτε τρό 
πο. Τηλ 284773.

(08'15 > , ■ 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επί δυοι 
προσόψεων επί της Λ. 62 Μάρ 
τύρων 105 ,τ.μ. με άδεια. Πλη 
ροφ. τηλ. 288830.

1—6 (11814 > 1—5

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ
ΑΓΓΡΑΦΗ 3ωρη νΐΟΕΟΚΑΣΣΕΤΑ

ΜΟΝΟ 950 ΔΡΧ.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ καλλυντικών SU 
ZU Q καλεί δεσποινίδες κμιι 
κυρίες να εργαστούν τις ελεύ­
θερες ώρες τους με υψηλά πο 
σοότά συν πριμ και αρκετά 
πλούσια δώρα. Πληροφ. καιθη 
μερινά από 10—5 μ.μ. Έβανς 
77 4ος όροφος κα Παντεχάκη.

(Ζ799) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέρια ΕΛΛΗ Σμύρνης 4 ένα 
ντι Ξεναδ. Μετιτεράνια. Πλη 
ροφ. εντός μετά τις 5 μ.μ. κ. 
Ν. Μαλιαράκη.

(Ζ8Ο5) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ΤΑΞΙ

—ΧΗΜΕΙΑ διδάσκονται σε υ 
ποψήφιους 1ης, 2ης, 4ης δέ­
σμης καθώς και σε μαθητές. 
Τηλ. 221933.

(Μ3ι5) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής στο πτυχίο παραδίδει μαθή 
ματα Φυσικής, Χημείας, Μαθη­
ματικών. Τηλ. 289451.

(Μ34) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο ανεξά 
ρτητα δωμάτια με WC κατάλλη 
λα μόνο για επαγγελματική στιέ 
γη στην οδό Κυρ. Λουκάρεως 
No 12 (στην ευθεία της Αρχιε 
πισκοπιής) έναντι ΩΜίΒΠΑ). 
Τηλ. 280522 ώρα 1'3—14.30’

(ΕΙ388) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο κα 
τάστηιμα στηιν Πλ. Αγ. Αικατε 
ρίνης (πρώην Κ1ΚΚ0) για οι·α 
νδήπυτε επαγγελματική στέγη.. 
Τηλ. 281495.

(Ε3Ο1) 1—8
. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
330 τ.μ. στη, θέση Γιόφυρος ο 
δός Μόναχής Τερέζας 2 (δίπλα 
Ελιαιουργιικά Μηχανήματα Α­
φοί Πότη). Πληροφ. τηλέφ.
232592.

(Ε345)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
διαμέρισμα

5 δωματίων 116 τ.μ. επί της 
Πλ. Κορνάρου κατάλληλο για 
επαγγελματική χρήση. Πληροφ 
τηλ. 283465 και 286584 εργύσι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μες ώρες. 
(EQIZ) 1—20

Η VIDEO ΛΕΣΧΗ
ΚΑΣΣΕΤΕΣ ΑΥΣΤΗΡΩΣ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΕΣ

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Στην Πλατεία της Εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ» 

Γεράσιμου Παρδάλη 5

Αν είσαι νέος ή νέα, με πείρα στις πωλήσεις.
Αν θέλεις ένα πετυχημένο κατάστημα στη μό­
δα.
Αν έχεις κέφι για μια μοντέρνα δουλειά,

Έλα να δουλέψεις μαζί μας.

NEW FORCES WEAR
Αβέρωφ και Ζωγράφου γωνία

(Παλιό Γαλλικό Ινστιτούτο Ηρακλείου)

•με την άδειά 
τηλ·: 751407 και 
(Ζ 798) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

του. Πληροφ.
230-303

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 55 τ. 
μ. στην οδό Μονής Καρβιωπίσ 
σης έναντι Αγ. Παρασκευής

νέον και νέες

ΚαμαράΙκ ι. Πλη ροφ.
288730.

(£391)

τηλέφ.

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 2ου 
ορόφου 35 τ,μ. με ατομικό W. 
C. σε διαίμιπε.ρή οικοδομή Αρκο 
λέοντας και 25ης Αυγουστου 
(Πάρκο Θεοτακοποϋλου). Πλή, 
ροφ. τηλ. 220477 από 5—8 μ,μ 
και Σάββατο 10—12 μεσημέρι.

για προώθηση των προ'ι’ό'πων 
μας στην αγορά. Αποδοχές ικα 
νοποιητικές. Τηλ. 235065 ώρες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα γραφείό 
άτην οδό) Ιδοίμενέως Και Μιλά 
του γωνία κατάλληλο για ια­
τρείο, δικηγορικό γραφείο κλη

(ιΕ352) 1—10

Έχωμε την κατάλληλη λύση, 

για το Διαμέρισμα, το Κατάστημα, το Γραφείο, την Πολυκατοικία 

Μονοκατοικία, το Εξοχικό.

Μελέτη χώρου ΔΩΡΕΑΝ

10 χρόνια πείρα στις θερμάνσεις.

Γ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
Αμάλθειάς 3 και 1821 ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 220-248 — 241-241

ΑΡΠΑΞΤΕ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Το Κατάστημα ΕΜΜ. ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗ

Συνεχίζοντας την παράδοση των εορταστι κών προσφορών θα προσφέρει και φέτος 
εκτός μικρών οικιακών συσκευών ΦΙΛΙΠΣ που θα είναι οι εκπτώσεις μέχρι και 20ο)ο. 
Επίσης θα προσφέρει την SUPER προσφο ρά εις την έγχρωμη τηλεόραση 26" με τη­
λεχειρισμό ΦΙΛΙΠΣ 26 GL 9431)61 εντελώς νέον μοντέλον και περιορισμένον αριθμό 
τεμαχίων με την τιμήν των 104.000. Επωφ εληθείτε.

ΐί!

έγχρωμη τηλεόραση PHILIPS 
γιά νά ζήτε αυτό πού βλέπετε...

Ι
Παρα του Τουριστικού Γραφείου <►

ΡΟΔΟΣ ΤΟΥΡΣ — ΤΡΑΒΕΛΑΝΤ I
Ζητούνται για μόνιμη εσωτερική εργασία: I*

1. ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ

Με άπταιστη γνώση Αγγλικής γλώσσας, Τέλεξ, και εμπο 
ριικ.ής αλληλογραφίας. Ωράριο εργασίας διακεκομμένο.

Προ’υ’πη,ρεσία θα ληφθεϊ ·υπ' όψιν.

2. ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ.

Υπάλληλο, με άριστες γνώσεις αγγλικής - γαλλικής και τέ- 
λεξ. Ωράριο διαικεκοιμμένο. Προ'υ'πηρεσία θα ληφθεϊ υπ' ’> 
όψιν.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 281614 — 280149 — 242-647. Ώρες Γραφείου.

I THE TRAVEL AGENCY
RHODOS TOURS TRAVELAND
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Χρώματα, χρώματα, χρώματα! 
Τά φυσικά, ζωντανά χρώματα 
τής έγχρωμης τηλεόρασης 
PHILIPS δέν περιγράφονται. 
Τά ζείτε σά νά εϊσαστε εκεί. 
Ή πολύχρονη πείρα τής 
PHILIPS είναι εγγύηση γιά ό,τι 
βλέπετε καί άκούτε. Γιατί ή 
PHILIPS έχει τό προβάδισμα 
στήν τεχνολογία τής έγχρωμης 
τηλεόρασης.

ΣΤΗΝ οδό Δικαιοσύνης ΕΝΟΙ 
Κ1ΑΖΟΝΤΑΙ δυο γραφεία (α' 
ορόφου με W.C) απέναντι από 
τητν Τουριστική Αστυνομία και 
πάνω· από το κατάστημα QU­
ICK FILM. Τηλ. 761111.

(Ε32’8) 1—10

Τηλ. 288540.
(ΙΕ389)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα 
.(2) και ένα τεσσάρι. ι 
286543.

(Ε39Ο)

PHILIPS ή αξία της φαίνεται !IN ENGLISH AND KNOWLEDGE OF THE

(E382)(Z796) 1—10 1—10

FOR AN EXECUTIVE SECRETARY (FOR 
EMPLOYMENT). QUALIFICATIONS REQUI-σύγχρονο 

(με utks
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γωνιακό κατάστημα

IS SEEKING 
PERMANENT 
RED:
— FLUENCY

GREEK LANGUAGE.
— COMMERCIAL CORRESPONDANCE AND TELEX.
— PERMANENT RESIDENCE IN HERAKLION

FOR INFORMATION PLEASE CALL:
281614 — 280149 — 242646 (OFFICE HOURS).

1—2

δυάρι 
(4). Τηλ.

ή χρυσή καδένα-κόσμημα

'·

* ΣΤ(1 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΜΟΝΟ 5 ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
/y . ' ■ " i - / >. -La·T ·■ ' ■ · ”/

-

Ά.·

■A-XLi 'Έ

Η ΑΥΤΟ TECHNICA ζητεί:
Τεχνίτες Φανοποιούς, βα- 
φείς, ηλεκτρολόγους αυ­
τοκινήτων. Τεχνίτες φρέ­
νων, μηχανικούς, Τεχνίτες 
ευθυγραμμίσεων, ζυγοστα 
θμίσεων και βοηθούς. Πλη 
ροφορϊες: κ. Γιώργο Αργσ 
ράκη, τηλ. 235506, ώρες 
5—8 καθημερινά.

γειο και πατάρι) στον κεντρικό 
δρόμο του Πόρου κατάλληλο 
για σούπερ μάρκετ—Τράπεζα— 
Φροντιστήριο —Σχολή Γυμνσ- 
στικής κλπ. Πληροφ. τηλ. 221 
506 —224877.

(Ε379)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ιατρεία 
(ειδικώς διαρρυθμισμένα) 
Γραφεία σε καινούργια πο 
λυκατοικία, πολυτελούς 
κατασκευής. Οδός Κατε- 
χάικη αρ. 17. Πληροφ., 
τηλ. 225500 και 289088, 
ώρες καταστημάτων.

Έγχρωμες τηλεοράσεις
PHILIPS 20 ή 26 ίντσών, μέ r 
χωρίς τηλεχειρισμό/Η άξια τους φαίνεται

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ
ΤΟ ΠΛΗΡΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΗΣ ΦΙΛΙΠΣ

Λ. Χρυσοστόμου 51 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 
Τηλ. 236-098 -230-242

Μόνο στα 5 έξονσιοδοτημένα
καταστήματα Fa. ca. d’oro.

θά βρείτε τή χρνσή καδένα-κόσμημα
με γραπτή εγγύηση

ΣΤΕΙΑΚΑΚΗΣ Ν
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 27-ΗΡΑΚΛΕΙΟ

• ΦΑΝΟΥΡΑΚΗΣ Α.- 
ΠΑΥΛΑΚΗΣ Ε. & ΣΙΑ 
ΨΑΡΟΜΗΛΙΓΚΩΝ 2 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

E

ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ Γ
ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΟΥΛΕΝΤΑΚΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ / ΜΟΙΡΕΣ

ΡΑΣΟΥΛΗΣ Κ
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 201-ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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Ο ΟΦΗ προετοιμάζεται γιά

τόν αγώνα μέ την Παναχαϊκή
ΕΝΤΑΤΙΚΑ προπονήθηκαν 

και χθες οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ υπό την επίβλεψη του 
κ. Μπαίυλη και των σύνεργα 
τών Του.

ΤΟ πρωί οι ποδοσφαιριστές 
προπονήθηκαν στο βοηθητικό 
γήπεδο, ενώ το απόγευίμα έγι 
ναν δυο γκρουπ και προπονή9η 
καν στο γυμναστήριο, κάτω α 
πό τις κερκίδες και στο κυρίως 
γήπεδο όπου έγιναν κατά βά­
ση ασκήσεις ταχύτητας.

ΑΠΟ τις προπονήσεις απου 
σίασαν οι τραυματίες Πετράκης 
και ΚαργιώΤης, ενώ όλοι οι άλ 
λοι πήραν κανονικά μέρος.

ΣΗΜΕΡΑ προπόνηση θα γί­
νει μόνο το πρωί, ενω το από

γεύμα θα είναι ελεύθερο.
ΣΥΜΦΩΝΑ μιε δημοσιογραφι­

κές πληροφορίες ο κ. Μπαίυλη 
σκέπτεται να κάνει ορισμένες 
εσωτερικές αλλαγές στην ομά-
δα με δυο βασικά στόχους:

• Να «δέσει» περισσότερο 
την άμυνα.
• Να δώσει μεγαλύτερη
ισχΰ στην επίθεση.

ΣΤΟ μεταξύ ιδιαίτερη μέρι­
μνα λουβάνεται για την εξωγη 
πεδική ζωη Των ποδοσφαιριστών, 
δεν αποκλείεται δε να γίνονται 
συνεχείς έφοδοι τα βράδια στα 
σπίτια τους, γιατί «οι ημέρες 
αυτές είναι πονηρές λόγω των 
εορτών», είπε χθ?ς παράγων 
του ΟΦΗ

Ο κ. Φιλιππιάδης θά σφυρίξει

στο ματς ΟΦΗ-Παναχσκής
ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ —Πα 

ναχαικης θα σφυρίξει ο κ Φιλιπ 
^πτάδης, που θα έχει επόπτες 
γροίμίμών τους κ.κ. Καντρατζη 
και Ναζίρη. Και οι τρεις είναι 
του Συνδέσμου Διαιτητών Θ®σ 
σαλονίκης.

ΣΤΑ άλλα ματς Α' Εθνι 
κής της Κυριακής 23 Δεκεμβρί 
ου θα σφυρίξουν οι παρακάτω 
διαιτητές.

Δόξα — Ολυμπιακός, ρ κ. 
Ζακεστίδης (Οεσ)κης).

Λάρισα — Απόλλων Αθ.
κ. Λανδράκης (Αθηνών).

HACK — ΠΙΕΡΙΚΘΣ, 
Τσιρικίδης (Θ'εσ)κης).

Πανιώνιος — Ηρακλής, 
Μέγας (Αθηνών).

c

ο

ο

κ.

Π αν αθηναϊκός — Αιγάλεω, 
κ. Βασάρας (Θ?σ)κης)

ΑΕΚ — Εθνικός, ο κ. Κοντό 
γ ι αννίδης (Θράκης).

Απτόλλων Θ. —- 'Αρης, ο 
Ματσοόκας (Εύβοιας).

κ.

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• ΣΤΑ γήπεδα ξαναγυρίζουν 

το ΣαββατακύριαικΌ οι διαιτητές 
ποδοσφαίρου του Ηρακλείου -με 
τά την απόφαση που πήρε χθες 
το βράδυ το Δ.Σ. του Συνδέ­
σμου να τελειώσει η αποχή. Απα 
ραίτητ'ή προ'υ’πόθεση — σύμφω 
να ιμε τ'ην απόφαση — να γίνουν 
τα παιχνίδια είναι ότι μέχρι την 
Παρασκευή το απόγευμα πρέπει 
ια έχουν επικυρωθεί και από την 
Γ.Γ.Α. οι νέες αξιολογήσεις που 
έκανε το ΣΕΔΕΑΠ για τους Ηρα­
κλειώτες Διαιτητές.

• ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΘ Μαραθώ 
νιο στη μνή ιιη του Νίκου και 
Παύλου Βαρδινογιάννη θα δαο 
■ΡΥανώσει ο ΟΦΗ στα πλαίσια 
των εκδηλώσεων του εορτα­
σμού των 60 χρόνων του Συλ 
.λόγου. Ήδη στάλθηκε στο 
ΣΕΓΑΣ το σχετικό έγγραφο 
για να μπει στο αθλητικό «Κα 
λαντάρι» του '85, θα έχει αφέτη 
ρία το χωριό Σίσσι και τέρμα 
το Είνικό Σ'τάδιο της πόλεως 
μας. Επίσης ο ΟΦΗ έχει συ- 
γκροτήσει ειδική επιτροπή για 
την καλύτερη διοργάνωση του 
γιορτασμού των 60 χρόνων 
που προβλέπεται να σημειώσει 
μεγάλη' επιτυχία.

Για καλέσει τους Προέδρους 
των Σωματείων κλασικού Α- 
θλητιααού της πόλης μας σε 
σύσκεψη. Σκοπός της σύσικε- 
ψης θα είναι να διοργανώσουν 
—κάθε χρόνο— αγώνες σε Πά 
νελλήνιο επίπεδο με την επω­
νυμία «ιΚΑΖΑιΝίΤΖΑΚΕΙΙΑ».

Ο Ο ΠΑΛΑΜΆΕ του Ερ 
γοΦέλη έφυγε προχθές για την 
Γερμανία όπου θα περάσει τις 
εορτέ ςτων Χριστουγέννων. Ο 
λόγος που πάει είναι ότι η γυ 
ναίκα του κατάγεται από εκεί.

• ΧΘΕΣ ξεκίνησαν, την 
προετοιμασία τους οι ΕργοΦελί 
τες εν όψει του Κυριακάτικου 
αγώνα εδώ με τον Α.Σ. Πον 
τίων. Από την χθεσινή πρώτη 
προπόνηση απούσιασαν οι Ροδί 
τάκης, Γιαλαμάς, Κρανιωτά- 
κης, Συντιχάκης, Το πρόγ,ραμ 
μα προβλέπει νέα προπόνηση 
σήμερα στις 3 μ.ιμ.

ΣΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΥΠΟΥΡΓΟΝ ΤΗΣ EOK

Καμιά αυμφωνία καί πάλι
για τά Μεβογειακά προγράμματα

ΤΟ ΘΕΜΑ ΜΕΤΑΤΕΘΗΚΕ ΣΤΗ ΝΕΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΒΡΥΞΕιΛΛΕΕ 18 (ΑΠΕ)— 

Η πρ'ώιτη ουσίασ'τιικήι συζή­
τηση, μετά το ΕυρωπαΤκό Συ 
μβούλιο κορυφής του Δουβλί­
νου, για τα Μεσογειακά ολο­
κληρωμένα προγράμματα (Μ. 
Ο.Π.) έγινε αργά χθες τα βρά 
δυ, στο' Συμβούλιο Υπουργών 
εξοΛερικών της ΕΟΚ.

Ο1 υφυπουργός εξωτερικών 
κ. Πάγικαλός επανέλαιβε τα όσα 
είχε υποσΦηρίξ&ι ο Έλληνας 
πρωθυπουργός στο Δουβλίνο 
για την ανάγκη υιοθέτηισης και 
εφαρμογής τωΜ ΜΟΠ, που η 
ιστορία τους, όπως είπε χαρα 
χφηρισίτικά, ξεκινάει από το 
1979, πριν ακόμη ενΐαχθεϊ η 
Ελλάδα στην ΕΟΚ.

Την άποψη; του κ. Πάγκαλου 
για τα ΜιΟΠ υποστήριξαν η I 
ρλαν&ία, το Βέλγιο και το 
Λουξεμβούργο, ενώ η Ιταλία α 
νέίπτυξε παρεμφερείς θέσεις με 
τις Ελληνικές. Η νέα Γάλλίδα 
υφυπουργός εξωτερικών κ. Λα-

λυμιερ στη παρέμβασή, της υπο 
γράμμισε περισσότερο την ανά 
γκ.η να ωφεληθεί η Ελλάδα α 
πό τα ΜΟΠ παρά η Γαλλία. Η 
Γερμανική αντιπροσωπεία ανα 
φέρθηκε και αυτή σίτην ανάγκη 
για μια πρόσθετη χρηματοδότη, 
ση των ΜΌΠ, όχι όμως αυτή 
που προΤείνδι η Ευρωίπά’ι’κήι 
ΕΙπιίτρο,πήι. Ο Βρδταννός υφυ­
πουργός για ΕύρωπαΤΜές υπο 
θέσεις κ. Ριφκιντ ανεγνώρισΕ 
την ανάγκη; πρόσθετης χρήμα 
το|3Ιό)τησ'ης 'των ΜΟίΠαλλά απόι 
πρόίσθβτους πόρους των διαιριθ- 
ρωτικών ταμείων.της ΕΟΚ —<Θέ 
ση αύτίίθετη με την ελληνική 
που υποστηρίξει τη< χρηιματοδό- 
τηση των, ΜΟιΠ απόι ξΙεχωριστή 
γραμμή του Κοινοτικού προύπο 
λογισμού η οποία ήδη υπάρχει.

Ο1 κ. Πάγκαλος, απάντησε 
στους συναδέλφους του ότι το 
νόημα των ΜίΟΠ είναι η δρά 
ση της Κοινότητας για τη σω 
στή αντιμετώπιση των ανισο1

Στό ξενοδοχείο «Ξενία»

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΥΣΚΕΨΗ
ΕΚΠΡΟΣΟΠΟΝ ΤΕΜΕΝΟΥΣ - ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ

Πλωτειά σύσκεψη των εκπρο ι 
σώπων των Ηπαριχιών Τεμέ­
νους και Μαλεβυζίου πραγματο
ποιήιθηκε χθες το πρωί με πρω· 
τοιβουλία της Νομαρχίας Ηρα 
κλείου, στο ξενοδοχείο «Ξε­
νία» της πόλης μας.

Στην σύσκεψη προήδρευσ®, 
ο> Νομάρχης κ .Γεωργιάδης 
και πήραν μέρος επίσης ο αντί 
δήμαρχος Ηρακλείου κ. Βαρ 
δαβάς, ο Δήμαρχος Αρχανών 
κ. Καλοχριστιανάκης, υπηρεσι 
άκον παράγοντες κ.ά.

Στην αρχή της σύσκεψης ο 
κ. Νομάρχης έδωάε στοιχεία 
για τα έργα που επιτελέστη- 
καν τα τρία αυτά χρόνια στον

1984 δρχ. Γ.745.000.000 μ® ό­
ριο πληρωμών 1.380.000.000.

Στη συνέχεια έγινε προβολή 
διαφανενών με τα έργα που εκ! 
τελούνίται σ’ όλου,ς τους τομείς 
και τον λόγο πήραν έπειτα οι 
Δήμαρχοι και οι Κοινοτάρχες, 
προκειμένου να υποβάλλουν τα 
αιτήματά τους.

Αύριο ολοκ,ληιρώνεται ο κύ­
κλιος των συσκέψεων αυτών, 
μ® τις δυο τελευταίες που θα 
γίνουν στην Βιάννο1 και στον 
ΓΒύριγο Μονοφατσίου.

τήτων ανάμεσα στον αναπτυ­
γμένο; οικονομικά βορρά και 
στον καθυστερημένο' Μεσόγεια 
κό νότο της ΕΟΚ, ανισοτήτων 
που διευρύνονται συνεχώς. 
Εξάλλου ο κ. Πάγκαλος μιλώ 
ντας στους Έλληνες δημόσιό 
γράφους απέρριψε με έμφαση 
την άποψη' που υποσ,τηρϊχθηκε 
πρόσφατα, ότι μόνο οι μεγά­
λες χώρες της ΕΙΟΚ μπορούν 
να προκαλέσουν μεγάλες κρί­
σεις μέσα στην Κοινότητα. 
«Σημασία έχει, είπε, το μέγε 
βος του προβλήματος και όχι 
το μέγεθος της χώρας».

Τελικά, οι «Δέκα», ,κατέλη- 
ξαν στην διαπίστωση της ανά 
γκης να παρουσιάσει η νέα Ευ 
ρωιπάι κή Επιτροπή, που ανα­
λαμβάνει. στις 7 Ιανουάριου 
1985 ανανίεωιμιένες προτάσεις 
σχετικά με τα ΜΟΠ.

Η ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ
■Σίτο μεταξύ οι συνομιλίες 

για την διεύρυνση' της Κοινό' 
τητας με την ένταξη Ισπανίας 
—Πορτογαλίας βρίσκονται σε 
πλήρες αδιιέξοδο. Οι αντιπρο^ 
'σωπ'είες Ισπανίας— Πορτογα­
λίας απέρριψαν σήμερα το 
πρωί τις κοινές θέσεις, στις ο 
ποιες είχαν συμφωνήσει οι 
«Δέκα» χθες βράδυ, σχετικά 
ιμιε τα απωροκηπευτικά, τα ηπει 
ρωίτικά αγροτικά προΤάντα (σι 
τάρι, κτηνατροφικά, γαλακτο­
κομικά κλπ) και το ελαιόλαδο1. 
Οπως έγινε γνωστό ο Ισπανός 

υπουργός εξωτερικών κ. Φερ. 
Μόραν ήταν ιδιαίΐτερα σκλίηρός 
στην ομιλία του απέναντι 
στους «Δέκα» εκφράζοντας 
την απογοήτευση και αγανά ,

κϊη,ση της κυβέρνησής του για 
την αρνητική στάση τους. Όι-
πως είπε χαιραχτηριιστικά, οι
«Δέκα» προσπαθούν να λύσουν 
τα εσωτερικά τους προβλήμα­
τα μετατρέπονΤας ακόμη και το 
Κοινοτικό κεκτημένο —που θα 
πρέπει να δεχθούν οι υποψήφι 
ες χώρες-- χωρίς να λαμβάνε 
ται υπόψη η γνώμη των δυο 
χωριών και τα προβλήματα 
τους.

α

Η ΑΝΤΙ ΠΡΟΕΔΡΙΑ THE
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΠ IΤΡΟΠΗΣ 
Σχετικά με Την αντίπίροεδρϊ 
της Ευρωπαϊκής επιτροπής ο

υπουργός εζωτερυκών του Βελ 
γίου κ. Τίνίτ'εμανς υποστήριξε 
ότι δεν πρέπει να, είνάι 5 οι 
αι Γ:πρό:-.δροι — όπως είναι σή 
■μίειρα — αλλά 2, που θα υπο 
δεικνύονται από την ευρωπαϊκή
επιτροπή στο 
γών, το οποίο 
τελικά.

Την άποψη

συμβούλιο υπουρ 
και θα απφαισιζει

και ο κ. Π άίγικαλο ς. 
ξε όμως συμφωνία.

αυτή υποστήριξε
Δεν ι™ήρ
Το 6έμα

τταραιμένεΓ ανοικτά ιμειγρι την δι
ευ'ρυνση οπότε θα γίνει και 
διάρθρωση της ευρωπιαικής 
τροπής.

ΙΟ κ. Πάγίκαλος τταρενέβη 
ΦΤηρίζονΤας την εναλλαγή

Νομό μας, και αναφέρθηκε
στις πιστώσεις που διατέθηκαν 
και που από το 1980 είναι οι 
ε§ής:

1980 δμχ. 160 εκατ., 19S1 
δρχ. 308 Βκατ., 1982 δρχ. 547 
εκατ., 1983 1.021.000.000 καν

αν'α 
enl

υττο 
των

επιτροπών στις θέσεις αντίιπρο 
εδρίας και ζήτησε να γίνει α- 
ντίίιηρίόβδρος ο Ελληνας επ.ιτρο 
πος κ Βαρφιης, επίειδή η Ελλάδα 
ουδέποτε είχε πρόεδρό η αντι­
πρόεδρο στην ευρωπαϊκή «πιτρο 
πιη. Το θήμα παοά|μένει ανίοίκτό 
ως το επόμενο συμβούλιο υπου 
ργων.

ίΙΧΘές Σήμερα Αύριο

ΕΡΓΑ χαρακτικής ενός από τους μεγαλύτερους σύγχρονους 
■Αγγλους ζωγράφους του Βίκτωρ· Πασμόρ, θα εκτεθούν στον 
νιΟ'Μάρκο από τις 20—31 Δεκέμβρη. Την έκθεσηοργανώνει ο Δή 
ιμας Ηρακλείου' σε συνεργασία με το Βρεταννικό Συμβούλιο. Ο' Βρε 
ταννός ζωγράφος είναι ένας από τους πιο ανήσυχους καλλιτέχνες 
της εποχής μας έχει περάσει από' όλα τα ρεύματα της τέχνης για 
να καταλήξει στην αφαίρεση. Είναι μέλος όλων των καλλιτεχνικών 
εταιρειών της πατρίδας του και έχει ακόμη 'ασχοληθεί με την πο-' 
λεοδομία. Αποτέλεσμα της δεύτερης δραστηριότητάς του είναι 
ο σχεδίιασμός ενός τμήματος της Νέας πόλης PETERLEE της Κο< 
ιμητείας DURHAM που έγινε από αμάδα αρχιτεκτόνων υπό την ε. 
ποπτεία του.

ΕΚΘΕΣΗ έργων των φυλαικιισμένων της Αλικαρναισισού έχει ή. 
δη αρχίσει και πραγματοποιείται στην Λότζιια. Την έκθεση οργα 
νώνει η Δ,νση των. φυλακών και σκοπό έχει να δώσει την δυνατό 
τητα στους κρίατουιμένουις της Αλικαρνασσού να κερδίσουν κά- 
ποια χρήματτα.

ΚΥΨΕΛΗ χρησιμοποίησαν για κάλπη την περασμένη Κυριακή 
στις εκλογές τους οι μελισσοκόμοι του Νοιμονιμας. Πρωτοτύπησαν

έτσι, εξασκώντας το εκλογικό τους δικαίωμα; Στην φωτογραφία
ιστιγμιόττυπο από την ώρα της ψηφοφορίας.

ΣΥΣΚΕΨΗ για τους μαθητές, με θέμα — τι άλλο; — τα προ- 
βλήιματά τους υποσχέθηκε χθες ο Νομάρχιπς κ. Γεωργιάδης, σε εκ 
προσώιπσυς σχολείων της πόλης μιας, που παραβρέθηκαν στην συ 
νάντηση 'του «ΞΕΝΙΑ».

ΕΧΕΙ βέβαια, γραφίεί και ξαναγράφει, δεν παύει όιμιως να παρα· 
ιμένει πάντα εντυπωσιακό: Σε 250.000 ανέρχονται οι Κρητικοί που 
ζουν στην Αθήνα και τον Πειραιά1. Το υπενθύίμιισε χθες, στην σύ- 
ισκεψη, του «ΞΕΝΙΑ» ο Κ. Γεωργιάδης.

• ΤΟΝ 
σέλαβι: για 
ΰοσφαιρικό 
ΓΟΗ, μετά

κ. Παχιαδύκη ττ.ρο 
προπονητή στο πο 
του τμήμα ο Ε 
την παραίτηση του

• ΤΟΝ απολογισμό του Συ 
νδόσμου Διαιτητών Καλαθο­
σφαίρισης Ηρακλείου για το 
1984 έκανε ο Πρόεδρος του 
κ. Παιπακαλιάτης στην Γ.Σ. 
της ΟΔΚιΕ, που έγινε το πέρα 
σμένο Σαββατοκύριακο στο Βό 
λο. Μαζί με τον κ. Παπακαλιά 
τη στο Βόλο πήγε και ο Γεν. 
Γραμματέας κ. Ράλλης.

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Δημοτική Επιχείρηση Υδ 

ρεύσης Αποχέτευσης Ηρακλείου, 
ακολουθώντας την διαδικασία ε 
πιλογης των υποψηφίων κσλεί 
όσους έχουν υποβάλλει σχετικές 
αιτήσεις.

Για τις θέσεις Δακτυλογρά

κ. Τσαγκαράκη.
• ΔΕΝ θα γίνουν σήμερα 

τα παιχνίδια των τοπικών πρω 
ταύλημάτων Α' και ΙΓ Κατηγο 
μίας και του Κυπέλλου Ερασι 
τεχνών Ελλάδας, ?νάγο> της α 
ποχής των Διαιτητών.

Ο ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφο 
ρίες μας εντός των προσεχών 
ημεροιν ο ΝΕΦΑ Ηρακλείου

• ΣΕ περιγραφή' του Γιών 
νη Διακογιάννη θα δούμε σή 
-μέρα στις 4.30 ,μ.μ. από την 
ΕΡΤ—Γ τον αγώνα των ΕΟνι 
κών Ομάδων Ελλάδας και Βε 
λγίου που Θα: γίνει στα πλαί­
σια της προημιτελικής φάσης 
του Παγκοσμίου Κυπέλλου του 
1986.
• ΣΤΟΝ αγώνα Χάννων—· 

Ηροδότου για το πρωτάθλημα' 
της Γ Εθνικής θα σφυρίξει ο 
κ. Ράλλης (Πειραιά)'.

«ASTORIA» CAPSIS HOTEL
Σας περιμένουμε να διασκεδάσετε 

την παραμονή των ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ

προσφέροντάζ σας 
ένα καλό MENU, 
πολύ καλό σέρβις

και την συντροφιά της ορχήστρας μας.

Κρατήσεις Τηλ. 286464.

ΜΕΓΑΛΑ

TCSCA E.D.C. 190 CC

AQUA VELVA 200 CC

Φιλμ KODAK 135-24

Φιΐρ KODAK 110-24

Μηχανη KODAK

“θν ξεχασετε να
κουπόνι για την
Χωρίς

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΜΟΡΦΙΑΣ

Ανοίξαμε
να οι Τιμές μας !!■

Οδεντόπεστα BINACA MEDIAL 110 yc. Δρχ.

Σαμπουάν GLEMO 480 CC

Χραίοσαμπουάν MISS CLAIROL

Κρέμα ξυρίσματος PALMOLIVE 50 ML

EXTRA LITE 100

συμπληρώσετε 
κλήρωσή του

80

»

»

»

»

»

»

»

»

195

220

525

345

23

398

380

2.573

το
αυτοκίνητου μας

καμμια υποχρέωση αγορας!!

φων για την ΔΕΥΑΗ να 
λθουν

1 . Από A—Κ ςμΐρα 
σκευή 21)1(2)84 και ώρα

ιτροσέ

Παρα- 
11.00

2. Από Λ—Π ημέρα Παρα­
σκευή 21)12)84 και ώρα 13.00

3. Από Π—Ω ημέρα Παρασ­
κευή 21)1(2)84 και-ώρα 19.00 
στο Μέγαρο ΑΧΤΑΡΙΚΑ — Βι 
κελεα Βιβλιοθήκη —2ος όροφος 
προκειιμένου να διαγωνισθουν.

Σημείωση
Η προσκόμιση του Δελτίου 

ΤαυΤότητος κρίνεται απαραίτη 
τη.

Εκ της ΔΕΥΑΗ
1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Tc Σωματείο Εμπόρων και Επι 

σκευαστών Μοτοποδηλάτων, μο 
τοσυκλεττών και ποδηλάτων No 
μού Ηρακλείου, ανακοινώνει ότι 
θα έχουν ανοιχτά Τα καταστή­
ματα κατά τα Σάββατα 22-12-84 
και 29-12-84.

ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΟΔΗΓΏΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ Λ)ΡΕΙ1ΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ «Ο ΕΡΜΗΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας καλοΰμ® σε τακτικήι Γε

νική Συνέλευση την 21-12-84 
μέρα Παρασκευή και ώρα 19,.30 
στο ΕΚΗ με θέματα:

I) Διοικητικός Απολογισμός

σμός 
3) 

έτους

Ο’.κονομ.'κός Απολογι- 
έτους 1984.

Προύπολογιόμός έτους
19185

4) Ανακοινώσεις και ενημέ­
ρωση μελών.

ΣΥρναβελφικάι
Ο Πρόεδρος

Μεν. Προνάκης
Ο Γεν. Γραίμμαπέας
Εμμ. Γιανναδάκης

I—2

ΕΡΑΝΟΣ ΑΓΑΠΗΣ 
19ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 84
Χωρίς αγάπη, που να δεί­
χνεται όχι μόνο με λόγια, 
αλλά και με έργα, Χρι­
στούγεννα δεν μπορ ούν ο 
λπθινά να γιορτασθούν. 
Τα Χριστούγεννα είναι 
κατ’ εξοχή γιορτή φιλαν­
θρωπίας.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
«ΘΕΤΙΚΟ» 

Παλσίοκάπα 31 Θέρισος 
Τηλ. 221749 

Υπεύθυνη προετοιμασία 
όλων το>ν μαθημάτων 
σε μικρά τμήματα (μέ­
χρι 5 μαθητών) για ό­
λες τις τάξεις Γυμνασί 
ου—Λυκείου.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ 
ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ ΔΟΜΙΚΩΝ— 
ΣΧΕΔΙΑΣΤΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ 
$ΡΗΤΗΣ

Συνάδελφε,
Σε ικαλουμιε σε Γενική Συνέ 

λευση του Συλλόγου μας που 
θα γίνεισήμερα 19.12.84 ημέρα 
Τετάρτη στις 5.00 για να συ 
ζητήσομμιε:

Α. Τα εξής θέματα:
1. Διοικητικός απολογισμός 

του έτους,
2. Ισολσγισιμός — προυπολο 

γισμός τους έτους.
3. Πολιτιστικές ΔρασΤηριότη 

τες.
4. Οργανωτικά θέματα του 

συλλόγου.
Β. Παρακαλοι με να κρατάτε 

μαζί σας, για να ενημερώσου 
ιμιε τα μητρώα τα εξής: '

1. Αριθμό Μητρώου I ΚΑ
12. Αριθμό Αστυνομικής Ταυ 

τότητας.
3. Μία φωτογραφία ,μιεγέ 

θους ταυτότητας και φωτοτυπία 
του Πτυχίου.

Από το Διοικητικό Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος

ΚΑΝΑΒΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΖΑΧΑΡΑΚΗ ΔΗΜΗΤΡΑ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

18-12-1984
Ν. Υόρκης 124,977 123,783
Δ. Γερμανίας 40,354 4'1,584
Παρίσι 13,159 13,559
Λονδίνου 148,872 153,406
Ελβετία 43,972 50,464
Ολλανδίας 35,7'49 316,337
Ιταλίας 6,409 6,711
Δανίας 11,276 111 ,620
Αυστρίας 5,726 5,922
Σουηδίας 14,444 14,574
Νορβηγίας 13,672 14,318

ΤΣΜΕΔΕ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔI ΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Το Τόμε ίο Συντάξεων' Μη­
χανικών και Εργοληπτών Δήμο 
σίων Εργων (Κολοκοφρώνη 4) | 
προκηρύσσει Δημόσιο μειοδοτι­
κό διαγωνισμό με σφραγισμέ­
νες προσφορές γι·α την αγορά 
γραφείου η συγκροτήματος γρα 
φείων σε κεντρικό σηιμείο της 
πόλης του Ηρακλείου Κρήτης, 
κατάλληλο για Τη στέγαση του 
εκεί γραφείου του Ταμείου ρας 
ύψους δαπάνης ιμέχρι 10.000. 
000 δοχ

Ο διαγωνισμός θα διενεργη- 
στη πόλη του Ηρακλείου στα 
γραφ’ία του ΤΣΜΕΔΕ Ηρακλεί 
ου (Ρ. Χούρδου 4 4ος όροφος 
την Παρασκευή 28 Δεκεμβρίου 
1984. Οι προσφορές θα γίνον 
ται δεκτές τη πιο πάνω ήμερο
μην ία και κατά Τις ώρες α 
πό 1 Οης πρωινής έως και 12ης 
μΐίΌ-ημβρινής.
Για περισσότερες πληροφορίες 

καθώς και αντίγραφα διακήρυ­
ξης στο Γραφείο ΤΣΜΕΔΕ Ηρα 
κλείου Ρ. Χούρδου 4 4ος όρο­
φος Τηλ. 081.289619 και στα 
κεντρικά γραφεία του ΤΣΜΕΔΕ 
(Κολοκοτρώνη 4 3ος όροφος >ρ 
5) τηλ. 3230968 στην Αθήνα.

Αθήνα 3—12—84 
Ο πρόεδρος του Δ.Σ 
Γ. ΠΑΠΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου τυχερές χιλιάδες 
ήταν: 7, 16. 158.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΛΑΔΙΟΥ 
ΣΕ ΔΟΧΕΙΑ ΠΟΥ ΕΙΧΑΝ ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΑ

Απαγορεύεται αυστηρά η α­
ποθήκευση και διακίνηση ε 
λαιαλάδου σε δοχεία που εί 
χάνε προηγουμένως χρήσιμο 
ποιηθεί για την συσκευασία 
τοξικών ουσιών (π.χ. ζιζα- 
νιοκτόνων, φυτοφαρμάκων 
κλπ.).

Την παραπάνω ανακοίνωισηι έ­
κανε χθες η ιΔ)νση Γεωργίας Ν.

ΠΑΡΑΤΕΙΝΕΤΑΙ 
Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ 
ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ 
ΑΔΕΙΑΣ ΤΑΞΙ

ΑΘΗΝΑ 18 (ΑΠΕ)— 
ΠαριαΤείνε'ται μέχίρι τις 20 

Φεβρουάριου η προθεσμία υπο 
βολής δικαιαλογητίικών, που έ 
λήγε στις 20 Δεκεμβρίου, για 
την απόκτηση, της ειδικής «δει 
ας ά&ήγησιης ΤΑΞΙ.

ΓΟπως ανέφερε « υφιυιπουρ·- 
γός Συγκοινωνιών κ. Ασλ'άνης 
η παράταση αύτή δόθηκε κατό­
πιν αιτήσεως των δικαστικών 
Αρχών για φόρτο εργασίας 
τους σχετικά με ορισμένες έ­
ρευνες που χρειάζονται για την 
έκδ'αση των Ποινικών Μητριώ 
<aV.

Ηρακλείου. Στηνανσκόίνωιση της 
αυτή, η Δ.Γ. επισηιμαίνει ακόμα:

«Τα ιδοχιεία, βαρέλια κυρίως, 
που περιείχαν ταξικές ουσίες φέ 
ρουν κατάλληλη' ισήμανση.

Η σήμανση αυτή υπάρχει ανε 
ξίτηλα γραμμένη, στα 'μέσα συ- 
σκευασίας ως εξής:

— Με νεκρό.κεφαλή και δύο· ο 
στά χιαστή, μέσα σε πλαίσιο και 
κάτω από το πλαίσιο τη λέξη «ΔΗ 
ΛΗΤΗΡΙΟ» ή «ΤΟΞΙιΚΌ».

— Με το γράμμα X μέσα στο 
πλαίσιο και κάτω από το πλαίσιο 
τη λέξη «ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ» ή «ΕΠΙ 
ΚΙΝΔΥΝΟ - ΕΡΕΘΙΣΤΙΚΌ».

Το λάδι που αποθηκεύεται ή 
διακινείται μέσα σε δοχεία που 
περιείχαν παλαιότερα ταξικές ου 
αίες δεν θα παραλαμβάνεται στην 
συγκέντρωση και οι παραβάται 
θα Τιμωρούνται».

ΤΙΣ. ΠΕΡΙΠΕΤρίΕΣ του Πινάκιο (βραβείο Μόσχας) και τον 
Χονδρό - Λιγνό στο έργο «Δυο φανταράκια για ικλάματα» θα πα 
ρουσιάισει τις παραμονές των Χρισπσυγέννων στους πιτσιρικάδες 
της πόλης μας ο παιδιικός Κιν)φος του Δήμου Ηρακλείου. Οι παρα 
στάσεις θα δοθούν την Κυριακή 20 Δεκεμβρίου (10—12 το πρωί 

καί' 12—2 το μεσημέρι) στον Κιν)φο «Αστάρια». Στα δαλείμμιατα 
των παραστάσεων θα χορέψουν συγκροτήματα από την Πρότυ­
πη Σχολή Κρητιικών Χορών του Κώστα Παπουτσάκη, ενώ επίσης, 
θα κληρωθούν και πολλά δώρα.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ 
ΜΕ ΞΕΝΗ ΓΛΩΣΣΑ 
ΤΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ 
ΕΞΑΓΟΜΕΝΩΝ

Από το Επσννελρατικό και 
Βιοτεχνικό Επιμελητήριο α­
νακοινώθηκε χθες, ότι:

Προικειιμιένου να διευκολύνον­
ται οι διασαφήσεις των εκτελώ 
νιζομένων εμπορευμάτων ώστε 
να αποφεύγονταΊ καιθυστερήισεις 
εκτελωνιαμού Ελληνικών προΤ- 
όντών, συνιστότιαι στους εξάγω 
γείς να συμπληρώνουν τα Τιμο 
λόγια εξαγωγής εμπόρευμά των 
— αντί στα Ελληνικά — σε μίια 
από τις κυριότερες αμιλούιμενες 
διεθνώς γλώσσες, δηλαδήι Αγγλι 
κή, Γαλλική ή Γερμανική.

Ο Ε,Π.Σ. Πετροκεφάλου προ 
κηρύσσει δημόσιο μειοδοτικό δι 
αγωνισμό για την ανάδειξη ερ 
γολάβου ανεγέρσεως προσθήκης 
Α' ορόφου της αποθήκης 183, 
78μ2

Ο διαγωνισμός θα δίεΥεργη 
θει στις 3—-1—Ί985 ημέρα Πέ 
μπτη και ώρα 11—4 2 π.μ. 
Τόπος του διοτγωνισμού το υπο 
κ)μα της ATE Β' Ηρακλείου 
Στο διαγωνισμό γίνονται δεκ­
τοί εργολάβοι Δημοσίων Εργων 
για'έργα οικοδομικά Α' τάξε 
ως και άνω.

Ο διαγωνισμός 6 α γίνει μΐε 
συμπλήρωση του τιμολογίου και 
προϋπολογισμού που συνέταξε 
ο υηχανικός του Συν)σμου.

Για τη συμμετοχή πρέπει να 
κατατεθεί εγγύηση 2ο)ο που θα 
υπολογίσθεί ο-το ποσό της προ 
σψοίράς.

Στοιχεία και πληροφορίες δί
δονΤαι Β' ΐΜτο)|μΐα της
ΑΤΕ Ηρακλ'ίου.

Ο ΒΠΧ ΠΕΤΡΟΚΕΦΑΛΟΥ

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
κλυσμό. Ο χειμώνας είναι πί 
σω! είπα αισιόδοξος.

— Μακάρι να τον έφερνα 
τον κατακλυσμό που είπες να 
ξεδιψάσει π γης μα δεν είναι 
τα πράγματα όπως τα λες. 
Δεν ήικουσες που λένε «κάθε 
πράμα στον κοαρό του κι ο κολι 
ός τον Αύγουστο; Τώρα Τη θέ 
λαμέ τη βροχή κι όχι το Μάη 
που βρέχει στων αμαρτωλώ τη 
χώρα και φέρνει και τον περο 
νόσπορο είπε. Και μήπως δεν εί 
μαστέ αμαρτωλοί; συμπλήρωσε.

ΕΚΑΜΕ να φύγει, αλλά στα 
ΐμοίΤη.σε και μου, ικαιμέ ακόμη 
μια ερώτηση:

— Εχετε νερό στη γειτονιά 
σου;

— ''^χσμε.
— Κάθε μέρα;
— Όχι ιμβ διακοπές, αλλά 

έχομε.
— Και γεμίζουν Τα νΤεπόζι

τα (μόνα τους ή με μηχανάκι. 
— Με μηχανάκι.

-ΕΙΔΕΣ τώρα; Δεκέμβρης, 
στην καρδιά Του χειμώνα δηλα 
δή, και δεν υπάρχει νερό για 
καθημερινή παροχή. Γιατί; Δι 
ότι δεν έβρεξε στην ώρα του 
και τα νερά που έκαμε είναι 
λίγα. Σκέψου τι καλοκαίρι μας 
περιμένει!
μου έριξε σαν Κορώνα κι έφυγε 
για ν« βρει άλλο ίσως να του 
μεταδώσει την απαισιοδοξία τον 
Εγώ έιχω τις ελπίδες μου όμψς 
στον ουρανό πως θα μας λύπη 
θεί και στο τέλος θα τόνε 
βγάλει ψεύτη. Κακό προφήτη, ό 
πως χαρακτηρίζονται όλοι οι 
μετά Χριστόν προφήτες. Ο 
λαός ραλίστα είναι δηκτικώτε 
ρος και λέει: Πας μετά Χρισ 
τον προφήτης γάιδαρος»! Κι έ 
χρμε πολλούς τέτοιους...

Κωστής Φραγκούλης

ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΣΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα

ΝΟΜ ΑΡΧIΑ ΗΡΑΚΛΕI ΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΓΟΥΒΩΝ 
Αριθ. Πίρωτ. 870

ΠΕΡI ΛΗΨΗ ΔIΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο πρόεδρος της κοινότητας 
Γουβών προκηρύσσει μειοδοτική 
δημοπρασία δι εσφρ'αγίστων 
πίροσφορων μ® έκπτωση επι τσις 
εκατό επι του ποσού του πρ) 
σμου του έργου δρ 1 000000 κα 
τά τις διατάξεις του Π .Δ. 28) 
80 περί εκτελέσεως έργων και 
πραμηθ ιων ΟΤΑ, προς ανάδβΐ 
ξη εργολάβου αποκομιδής απορ 
ιριιμάτων της κοινότητας για το 
έτος 1985.
Δ-κτοί στη Δημιοπίοσσία είναι 
κάτοχοι φορτηγών αυτοκινήτων 
ωφέλιιμου φορτίου ενός τόννου 
και άνω'.

Προυπόθ-ση συμμετοχής' εί 
ναι η προσκόμιση εγγυητικής
επιστολής ποσοστό 3ο)ο 
δρχ 30000

Ο διαγωνίσμιός θα γίνει 
γραφείο της κοινότητας

ήτοι

στο
την

6 Ισνοναρίου 85 ημέρα Κυριακή 
και ώρα 5—6 μ.μ. λήξη υπο
βολής προσφορών.

Πληροφορίες στο γραφείο της 
κοινότητας' Γουβών κατά τις ε 
ΡΥάσιιμες ημέοες ,και ώρες, τη 
λέφωνον 089741205.

Γούβες 14 Δεκεμβρίου 84
Ο πρόεδρος της Κοινότητας
μιχαλης βαςιλακης

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ 
ΓΟΝΕΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Το Δ.Σ. κσλεί τα μυέλη του 
Συλλαγον σε τακτική Γενική Συ 
νέλενση την Κυριακή 6 Ιανουα 
ρίόυ 1985 ωρα 09.00 στην αί 
θαυσα Tpu Εργατικού Κέντρου 
Ηρακλείου, με θημάτα:

1, Λογοδοσία Δ.Σ.
2. Εκθεση Εξελεγκτικής Επι 

τροπής
3. Εγκριίίση σπολογισμού Οι 

κον. έτους 1984 και Προυπολο 
γισιμού 1985.

4. Εκλογή Εφορευτικής Επί 
τροπής η οποία θα διενεργήσει 
αρχοαριεϊσίες για την εκλογή νέ 
ων οργάνων του Συλλόγου.

5. Λήψη αποφάσεως σχετικά 
με την πιστοποίηση Της πολύ 
Τεκνικής ιδιότητας και θεώρηση 
των βιβλιαρίων από την Τοπική 
Αυτοδιοίκηση για υποβολή προ 
τάσεων στην ΑΣΠΕ.

Εφ όσον δεν υπάρξει απαρτί 
α, η ΓΣ θα επαναληφθεί χωρίς 
άλλη ειδοπρίηση την επόμενη 
Κυριακή 13.1.85 την ίδια ώρα 
οπότε θα θεωρηθεί απαρτία με

βατό 12-1-85 τα καταστήματα 
θα παραμείνουν κλειστά.

3. Κρεοπωλεία - Πτηνοπωλεία 
(νωπών και κατεψυγμένων)

Πέμπτή ί20η12-«4 από 07,30— 
14.00

Παρασκευή 21-12-84 από 07, 
30—14.00 και από 17.00·—2Ό.00

Σάββατο 22-12-84 από 07,’30
—15,30

Κυριακή 23-12-34 από 08.00— 
14.00 και 17.00—20,30

Δευτέρα 24-12-84 από 07,30 
—14.00 κα ι 17.00—-20.30

Την Τρίτη 25-12-84 και Τετάρ 
τη 26-J12-84 τα κρεοπωλεία θα 
παραμείνουν κλειστά.

Πέμπτη 27-12-84 από 07,30— 
14.00

Παρασκευή 28-12-84 από 07, 
30—14.00 και 17.00—120,30

Σάββατο 29-112-84 από 07,30 
— 15,30

Κυριακή 30-12-84 από 08.00— 
14.00 και από 17.00—20,30

Δευτέρα 31-12-84 από 07,30 
—14.00 και 17.00—20,30

Την Τρίτη 1-1-85, Τετάρτη Σ­
Ι-85, Δευτέρα 7-1-85 και Σάββα 
το 12-1-85 τα καταστήματα θα 
παραμείνουν κλειστά.

4. Για τις λοιπές κατηγορίες κα 
ταστηιμάτων πλην των αναφερο 
μένων δύνανται να λειτουργή­
σουν την Κυριακή 23-12-84 κατά 
το κεκανονιαμένο' ωράριο και θα

οποίοδήποτε 
Δικαίωμα 

τα ταμειακά 
Το Δ.Σ.

σριθαό μελών1, 
συμμετοχής έχουν 
ενΤάξει μέλη.

παραμείνουν κλειστά την 2-1-85
5. Οι εργασθέντες στις Κυρία 

κές θα λάβουν την κατά νόμο 
προσαύξηση.

Κατά τα λοιπά ισχύει η ΕΡ) 
2772)11-10-84 απόφασή ιμας.

Η παρούσα να δημοσιευτεί κα­
τά τις διατάξεις του Ν. 301)1976

Ο Νομάρχης Ηρακλείου 
Κυρ. Γεωργιάδης

ΕΘΝΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΝΕΟΤΗΤΑΣ 
ΣΠΟΥΔΑΣΤΙΐΚιΗ ΕΣΤΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Σπουδαστίκ,ή Εστία Ηρα 

κλείου, διακηρΰσει Δημόσιο Μει 
οδοτίκό διαγωνισμό για την α 
νάδειξη εργολάβου πλάσεως ει 
δών λίνοθήκης και για την πΡΟ' 
μήθεια πετρελαίου DISEL, για 
το έτος 1985.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί 
στις 10 Ιανουάριου, ημέρα Πέ 
μπτη, ώρα 11—12π,μ. στα 
γραφεία της Σπουδαστίικής Ε­
στίας.

Οι ενδ ι αφε ρ ό μενο ι μπορο ΰV 
να παραλάβουν Τεύχη διακηρΰ 
ξεως διαγωνισμού και άλλες 
πληροφορίες από τα γραφεία 
της Σπουδ. Εστίας από 7.30 
—Ί5 καθημερινώς έκτος Σαββά 
του, Κυριακής, αογιων τηλ. 28 
1391.

Ο Προϊστάμενος ΣΕΗ 
ΜΑΝΓΠΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ’ OIKON

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

Πληροφορίες τηλ. 230602

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ


